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Iako je prema prvim plano-
vima Hrvatskih voda, Tra-
košćansko jezero već tre-
balo biti izmuljeno, to se, 

već smo možda i dosadni u po-
navljanju, još uvijek nije dogo-
dilo. Rokovi se stalno prolon-
giraju, a nedavno je s izvođa-
čem radova zbog kašnjenja, 
ugovor raskinut. 

Podsjetimo, nakon šest de-
setljeća taloženja mulja, više 
od dva milijuna eura vrije-
dan projekt izmuljivanja bi-
sera Hrvatskog zagorja počeo 
je potkraj 2021. godine. Tvrt-

ka Bagerkop Roberto počela 
je čišćenje prije nešto manje 
od dvije godine, prema prvim 
procjenama danas smo trebali 
imati ovdje očišćeno jezero, no 
ostala je - savana, ističe HRT.

završili na sudu
Današnjim danom izmuljeno 
je samo 14 posto jezera, odno-
sno izvađeno manje od 30 ti-
suća kubnih metara sedimen-
ta, od predviđenih dvjesto 
tisuća. Tadašnji izvođač Bo-
ris Rauš je tvrdio da je mulja 
mnogo više od predviđenog. 

 » nakon poništenja natječaja, hrvatske vode posao dale novom izvođaču. rok za završetak je 100 sušnih dana

Varaždinski Hidroing dovršit će 
izmuljivanje Trakošćanskog jezera

Zbog kašnjenja s radovima Hr-
vatske su vode s tvrtkom Bo-
risa Rauša raskinule suradnju.

- Mi smo potpisali ugovor 
i sedam dodataka ugovora s 
tom tvrtkom i mi smo 3. srpnja 
naplatili garanciju od 201.000 
eura, a sve drugo što će se s 
njima odvijati je u nadležnosti 
pravosuđa gdje mi kao Hrvat-
ske vode ne možemo ni zakon-
ski ne smijemo utjecati, rekao 
je direktor VGO-a za Muru i 
gornju Dravu, Milan Rezo.

Hrvatske su vode nakon 
tog prekida suradnje, suklad-

no najavama, krajem lipnja 
raspisale novi natječaj, koji su 
krajem srpnja poništile.

-Predmetni postupak javne 
nabave poništen je iz razloga 
što je cijena pristigle ponu-
de prelazi planirana, odnosno 
osigurana sredstva naručitelja, 
navodi se u obrazloženju odlu-
ke koju je donijelo Vodogospo-
darski odjel za Muru i gornju 
Dravu Hrvatskih voda.

Naime, tvrtka HIS jedina 
se javila na lipanjski natječaj 
te ponudila 5,6 milijuna eura 
(bez PDV-a) za radove na na-

Dosad je izmuljeno samo 14 posto jezera, odnosno izvađeno manje od 30 tisuća kubnih 
metara sedimenta, od predviđenih dvjesto tisuća. Bivši izvođač je tvrdio da je mulja mnogo 
više od predviđenog, a zbog kašnjenja su mu Hrvatske vode prekinule suradnju

stavku uklanjanja sedimen-
ta, kojeg bi u jezeru bilo ne-
što više od 200.000 kubika, 
sudeći prema dokumentaciji. 
Međutim, u toj istoj natječaj-
noj  dokumentaciji, procijenje-
na cijena tih radova iznosi-
la je tek oko 2,5 milijuna eura 
(bez PDV-a).

razumna ponuda
HRT pak doznaje da je novi 
izvođač ovih dana odabran 
te će izmuljivanje odraditi za 
spomenutih dva i pol milijuna 
eura. Riječ je o varaždinskom 
Hidroingu, iako se na natječaj 
javila samo tvrtka HIS iz Viš-
njice i taj je natječaj poništen.

- Nismo mogli prihvatiti po-
nudu od društva koje se tako-
đer javilo, HIS Višnjica jer oni 
su nudili 5,64 milijuna eura u 
odnosu na našu procjenu od 
2,5 milijuna. Ne vjerujem da 
itko razuman ne bi prihvatio 
tu ponudu jer se radi o čišće-
nju jezera i eventualnom ure-
đenju staza, objasnio je Rezo. 
HRT tvrdi da će za koji tje-
dan početi izmuljivanje, a ako 
vrijeme posluži, iz Hrvatskih 
voda, dodaju, jamče da će ba-
rem dio jezera biti očišćen do 
kraja godine. Rok za završe-
tak radova je, neslužbeno se 
doznaje, 100 sušnih dana. n

HRT tvrdi da će za 
koji tjedan početi 
izmuljivanje, a ako 
vrijeme posluži, 
iz Hrvatskih voda 
jamče da će dio 
jezera biti očišćen 
do kraja godine
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Na staroj Zagorskoj 
magistrali svjedoci 
smo čestih promet-
nih nesreća, u koji-

ma često sudjeluju i teretna 
vozila. Na 5. sjednici Županij-
ske skupštine KZŽ stoga je po-
stavljeno pitanje o mogućnosti 
preusmjeravanja teretnog pro-
meta sa dionice državne ceste 
DC1, odnosno stare Zagorske 
magistrale, na autocestu A2 
Zagreb-Macelj, piše Sjever.hr. 

Uslijed gustog teretnog 
prometa na staroj Zagorskoj 
magistrali dolazi do usporava-
nja odvijanja prometa i stvara-
nja prometnih gužvi, te poslje-
dično i do teških prometnih 
nesreća kao i ugrožavanja su-
dionika u prometu.

Na vijećničko pitanje sti-
gao je odgovor Ministarstva 
mora, prometa i infrastruktu-
re, koji su pitanje proslijedili 
Hrvatskim cestama d.o.o.. Pre-
ma podacima o brojanju pro-
meta s brojačkih mjesta Veliko 
Trgovišće i Pojatno, na tom di-
jelu ceste zabilježeno je stalno 

povećanje prosječnog godiš-
njeg dnevnog prometa, kao i 
prosječnog ljetnog dnevnog 
prometa, odnosno povećanje 
udjela teretnih vozila u uku-
pnom broju vozila.

24,7 milijuna eura
Prema informacijama iz Hr-
vatskih cesta, u skladu s po-
dacima MUP-a, u vremenskom 
intervalu od 2018. do 2020. go-
dine, ukupno se zabilježilo 126 
prometnih nesreća na staroj 
Zagorskoj magistrali. Od toga 
broja, 28 slučajeva uključiva-
lo je teretna vozila. Bitno je 
istaknuti da se među svim ne-
srećama, njih 52, završilo sa 
smrtnim posljedicama ili ozli-
jeđenim osobama. Precizni-
je, tri osobe su izgubile živo-
te, dok je 19 osoba pretrpjelo 
teške, a 90 osoba lakše ozljede.

U posljednjih sedam go-
dina, troškovi redovitog odr-
žavanja, investicijskog odr-
žavanja kolnika i otklanjanja 
posljedica izvanrednih doga-
đaja, nakon rekonstrukcije 

tog dijela ceste od Zaboka do 
Zaprešića, iznosili su 3.278.253 
eura od čega su troškovi inve-
sticijskog održavanja kolnika 
iznosili 844.533 eura, a što je 
povezano s većim udjelom te-
retnog prometa u ukupnom 
volumenu prometnog toka, 
piše Sjever.

Hrvatske ceste provele su i 
jednostavnu cost-benefit ana-
lizu, a sve u slučaju da se na 
staroj Zagorskoj magistrali za-
brani promet teretnih vozila 

čija najveća dopuštena masa 
premašuje 7,5 tona.

Tada bi se prosječni godiš-
nji dnevni promet teretnih vo-
zila na dionici smanjio za oko 
300 vozila, odnosno za 20 po-
sto. Zatim, godišnje bi se za 
ta vozila naplatila cestarina u 
iznosu od oko 595.859,05 eura 
te bi se smanjilo i investicij-
sko održavanje kolnika za oko 
24.769,93 eura godišnje.

Zanimljivo je i da bi se broj 
prometnih nesreća s teretnim 

vozilima potencijalno, na go-
dišnjoj razini, smanjio za dvi-
je prometne nesreće, dok bi 
smanjenje troškova tih pro-
metnih nesreća iznosilo 
11.703,90 eura.

vozila teža od 7.5 tona
Kako su naveli iz Ministar-
stva, kao i iz Hrvatskih cesta, 
slijedom navedenih podataka, 
postoje opravdani razlozi da 
se ograniči promet teretnih 
vozila čija najveća dopušte-
na masa premašuje 7,5 tona, 
posebice jer za tu namjenu 
postoji i druga javna cesta s 
boljim prometno-tehničkim 
karakteristikama, odnosno 
autocesta A2.

Inače, podsjetimo, već je 
ranije, Pravilnikom o ogra-
ničavanju uporabe pojedinih 
javnih cesta za promet teret-
nih motornih vozila vozila, 
bilo ograničeno kretanje te-
retnih vozila na staroj Zagor-
skoj, no zbog prosvjeda prije-
voznika taj Pravilnik ubrzo je 
stavljen van snage. (kk) n

 » može li se smanjiti broj prometnih nesreća na staroj zagorskoj magistrali?

HC razmatraju zabranu 
teretnjaka na ‘cesti smrti’

U vremenskom intervalu od 2018. do 2020. godine, ukupno je zabilježilo 126 prometnih nesreća na staroj Zagorskoj magistrali. 
Od toga broja, 28 slučajeva uključivalo je teretna vozila
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Jedan nas je čitatelj nedav-
no upozorio na nastalo 
opasno klizište na lokalnoj 
cesti LC22105 (Hum na Su-

tli – Mali Tabor – Prišlin (D229)) 

te nam je tom prilikom ustupio 
fotografije na kojima je vidlji-
vo kako su, uz to što ‘fali’ ce-
ste, stupovi od rasvjete u kraj-
nje problematičnom položaju.

 » postavljena dodatna signalizacija zbog širenja odrona na cesti hum na sutli – mali tabor - prišlin

Kreće se u sanaciju opasnog klizišta, 
ali tek nakon sređivanja papirologije

Temeljem toga smo po-
slali upit Županijskoj upravi 
za ceste Krapinsko – zagor-
ske županije kako bi saznali 
kada će se pristupiti sanaci-
ji, s obzirom na to da se samo 
klizanje terena dogodilo pri-
je dva mjeseca.  

Početkom tjedna smo do-
bili povratnu informaciju od 
ŽUC-a koji ističu kako su upo-
znati s odronom na spomenu-
toj lokalnoj cesti, a da će se 
u sanaciju krenuti po izradi 
istražnih radnji te izradi po-
trebnih troškova radova.  

Nadalje, budući da se radi 
o izuzetno opasnoj dionici za 
prolazak automobilom, zani-
malo nas je ako će se postavi-
ti ikakva dodatna signalizaci-
ja, na što su nam odgovorili 
kako je postavljena privre-
mena vertikalna signalizacija 
dok se zona odrona dodatno 
obilježila radi širenja ošteće-
nja u proteklom razdoblju.

Ovom prilikom iz ŽUC-a 
su napomenuli kako se na jav-
nim cestama u njihovoj nad-
ležnosti trenutno planira sa-
nacija devet aktivnih klizišta i 
izrada tehničke dokumentaci-
je za 15 sanacija odrona.

– Manji zahvati se sanira-
ju interventnim zahvatima 
radovima redovitog održava-
nja, dok se za sanacije većeg 
obima provode pojedinačni 
postupci javne nabave po-
trebnih radova, po izradi teh-
ničke dokumentacije, isho-
đenju građevinske dozvole i 
osiguranju potrebnih finan-
cijskih sredstava – pojasnili 
su iz ŽUC-a.

Uz to, dodatno su pojasnili 
kako je radi konfiguracije te-

rena i izrazito velikih količi-
na oborina tijekom ove godi-
ne nastao velik broj, što većih, 
što manjih odrona uz županij-

ske i lokalne ceste pa sanacija 
odrona po nastanku iz objek-
tivnih razloga nije moguća. 
(Nikola Turin) n
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Iako su još školski praznici, oni 
koji nisu upisali srednju ško-
lu iščekuju jesenski upisni rok. 

Podsjetimo, nakon ljetnog roka 
u zagorskim školama popunjeno 
je 88 posto kapaciteta, odnosno 
u devet srednjih škola kojima je 
osnivač Krapinsko – zagorska žu-
panija upisana su 1203 učenika te 
ima još 128 slobodnih mjesta.

Prema najnovijim podacima sa 
stranice upisi.hr, Gimnazija Zabok 
ima jedno slobodno mjesto u op-
ćoj gimnaziji, u jezičnoj šest, a u 
prirodoslovno–matematičkoj dva.

Srednja škola Bedekovčina 
ima još 11 mjesta u agrotehniča-
rima, jedno za zidara, po četiri za 
tesare i poljoprivredne gospodar-
stvenike, devet za plinoinstalate-
re, 10 za zanimanje soboslikar–li-

čilac-dekorater i 18 za pomoćne 
proizvođače keramike.

U SŠ Konjščina ostala su tri 
mjesta za komercijaliste, dva za 
strojobravare i tri za vodoinstala-
tere, dok je u SŠ Krapina još 11 slo-
bodnih mjesta u prirodoslovno–
matematičkoj i sedam u jezičnoj 
gimnaziji, tri za elektromehaniča-
re, pet za prodavače i po jedno za 
automehaničara i bravara.

Srednja škola Oroslavje još 
može upisati po jednog stolara i 
vodoinstalatera, SŠ Pregrada šest 
kuhara i osam slastičara, a SŠ Za-
bok tri prodavača i 17 učenika u 
eksperimentalnom ugostitelj-
skom programu.

U Srednjoj školi Zlatar za je-
senski rok ostalo je šest slobod-
nih mjesta u općoj gimnaziji i 
jedno za tehničara za logistiku i 
špediciju, a ŠUDIGO Zabok ima 
još nekoliko mjesta u glazbenim 
programima te u sektoru likovne 
umjetnosti i dizajna.

Inače, jesenski upisni rok poči-
nje 21. kolovoza prijavom obrazov-
nih programa. Konačne ljestvice 
poretka bit će objavljene 26. kolo-
voza, a potom slijede upisi. (kk) n

 » u zagorskim srednjim školama ostalo 128 slobodnih mjesta

Jesenski upisni rok počinje u ponedjeljak 
Nakon ljetnog roka u 
zagorskim školama 
popunjeno je 88 posto 
kapaciteta, odnosno, 
upisano je 1203 učenika

Općina Hum na Sutli po-
slala je važnu obavijest 
učenicima i studenti-

ma koji su bili korisnici uče-
ničkih/studentskih stipendija 
u školskoj/akademskoj godi-
ni 2022./2023., da su sukladno 
Pravilniku o dodjeli  stipendija  
i  jednokratnih  potpora učeni-
cima  srednjih  škola  i  studen-
tima s područja općine Hum 
na Sutli  (Službeni  glasnik 
Krapinsko - zagorske župani-
je 41/22) dužni do 1. listopada 
dostaviti potvrdu o završetku 
školske/akademske 2022./2023. 
godine. Istu mogu dostaviti u 
Jedinstveni upravni odjel Op-
ćine Hum na Sutli, Hum na Su-
tli 175 ili putem e-maila: pisar-
nica@humnasutli.hr. (kk)n

 » hum na sutli: do 1. listopada morate predati potvrdu o završenom školovanju u protekloj godini

Važna obavijest korisnicima stipendija
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Nesebičnim dariva-
njem krvi iz godine 
u godinu spašava-
ju se bezbrojni živo-

ti. Svjestan te činjenice je pot-
predsjednik Županijske skup-
štine KZŽ i predsjednik ŽO 
HSU Željko Čleković koji vla-
stitim primjerom promiče ovaj 
plemeniti čin. Naime, Čleković 
se našao u probranom društvu 
darivatelja krvi koji su dali više 

od 100 doza krvi, štoviše dao 
ih je točno 153.

Ovo je bio izvrstan povod 
za prijem kod krapinsko – za-
gorskog župana, ali i prilika 
za prisjetiti se prve dane doze 
krvi, što nije bilo pretežito teš-
ko, s obzirom na to kako Želj-
ko Čleković čuva u svojim knji-
žicama baš svaki datum.

– Smatram kako je ovo pri-
jem za sve darivatelje krvi pa 
i one van naše županije, a ja 
sam samo mali kolačić tih hu-
manitarnih akcija već dugi 
niz godina. Prvi put sam dao 
krv 13. siječnja 1976. godine te 
mogu biti ponosan na sve te 
godine, jedino sam tri puta bio 
odbijen. Prvo jer sam bio u BiH 
u Međugorju, drugi put je bila 
korona, a treći put je bila vi-
roza kod doktorice i mene pa 
nismo uspjeli – prisjetio se je 
Željko Čleković koji je ovom 
prilikom već najavio sljede-
će darivanje:

– Kad bi preskočili dariva-
nje u, na primjer Zlataru, uvi-
jek bi uslijedila jurnjava u Za-

bok ili Krapinu kako bi se dala 
doza. Još bih u sljedećih pet go-
dina dao 10 puta (op.a. poslije 
60 godine može davati samo 
dva puta godišnje) pa bi to bilo 
160 za krunu karijere. Ujedno, 
ovo je obiteljska tradicija, ima-
mo više od 300 davanja krvi, 
od mame, supruge, sina, sna-
he i zeta. Uskoro dolazi listo-
pad kad svoj dan imaju osobe 
treće živote dobi, ali i darivate-
lji krvi te sam uvjeren kako će 
se akcijama odazvati i Župani-
ja – kazao je Čleković.

Koliko je ovaj pothvat bi-
tan, ali i težak podcrtao je žu-
pan Željko Kolar te je ovom pri-
likom istaknuo ljudske kvalitete 
darivatelja Željka Člekovića.

– Svojim primjerom, huma-
nošću, solidarnošću i odgovor-
nošću prema zajednici, Želj-
ko je primjer mladim ljudima i 
svima nama ostalima kako za-
pravo čovjek skroman, radišan 
ali i odgovoran, može pridonije-
ti svojoj zajednici i kako zapra-
vo može spasiti. Ovdje se ne go-
vori o spašavanju jednog života, 

 » svaka čast: nesebičnošću je željko čleković spasio na desetke života u skoro 50 godina dugoj karijeri darivanja krvi

“Ovo je obiteljska tradicija. 
Zajedno smo dali preko 300 doza”

Čleković se našao u probranom društvu darivatelja krvi koji su dali više od 100 doza krvi, štoviše dao ih je točno 153. Plan mu 
je doći do brojke od 160 što će, kako kaže, biti kruna njegove karijere

ovdje se govori o spašavanju na 
desetke ljudskih života jer krv 
je tekućina koju ne možemo 
proizvesti iz ničeg, ne možemo 
je posaditi, ne možemo je uz-
gojiti, jednostavno mora ići iz 
vene, tako da Željko, veliko hva-
la na ovom tvom doprinosu – 
poručio je župan Kolar dodavši 
zahvalu i svim 190-ero darivate-
lja koji su prošli brojku od 100 
darivanja u KZŽ, ali i svakom 
onome koji je barem jedanput 
dao krv jer je time nekome spa-
sio život. (Nikola Turin) n

Željko Kolar

Željko Čleković

Prvi je puta krv 
dao 13. siječnja 
1976. godine, a od 
tada je samo tri 
puta bio odbijen

Zna gotovo svaki datum kada 
je darivao krv s obzirom 
na to da ih ima zapisane u 
knjižicama koje čuva
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Tijekom svih deset dana tra-
janja “Špancirfesta” svoja 
vrata otvara prigodno ure-

đen atrij Županijske palače koji 
će posjetiteljima poslužiti kao 
kulisa za nezaboravne fotogra-
fije, ali i mjesto koje priča poseb-
ne priče. 

U podrumu Županijske pala-
če svakodnevno, u vremenu od 
10 do 13 sati i 17 do 21 sat, go-
sti mogu razgledati jedinstveni 
Centar za posjetitelje, u kojem 
se upotrebom modernih tehno-
logija na atraktivan i drugačiji 
način prezentira kulturna i po-
vijesna baština županije. Ovdje 

posjetitelje očekuju hologram-
ske projekcije, interaktivna plo-
ča, vulkan, pa čak i veliki zmaj...

U atriju palače svakodnev-
no, u terminu od 17 do 21 sat, 
predstavljaju se proizvođači Va-
raždinskog bučinog ulja s eu-
ropskom zaštićenom oznakom 
zemljopisnog podrijetla te vina-
ri koji su osvojili medalje na ovo-
godišnjem natjecanju Decanter u 
Londonu, a svoju turističku po-
nudu predstavljaju Turističke za-
jednice gradova i područja iz Va-
raždinske županije. 

Zahvaljujući suradnji Turi-
stičke zajednice i Zajednice kul-
turno-umjetnički udruga Varaž-
dinske županije po prvi puta u 
okviru “Špancirfesta”, danas će 
od 19 sati biti organizirana mod-
na revija narodnih nošnji Va-
raždinske županije. Ovim spo-
jem tradicije, kulture i turizma 
želi se istaknuti kako županija 
na malom prostoru mnoštvo ra-
zličitih nošnji velike autentične 
vrijednosti s kojima se ponosi 
i s kojima kulturno umjetnička 
društva predstavljaju župani-
ju u zemlji i svijetu. Za ovu po-
sebnu priliku, s po jednim pa-
rom u narodnoj nošnji, na reviji 
će sudjelovati predstavnici 15 
KUD-ova. (kk) n

 » počelo je ovogodišnje izdanje “špancirfesta”  

Atrij Županijske palače postaje 
središte ‘županije s pričom’
Gosti mogu 
razgledati 
jedinstveni Centar za 
posjetitelje u kojem 
se upotrebom 
modernih 
tehnologija 
prezentira kulturna 
i povijesna baština 
županije

I dalje traje manifestacije 
‘Ljeto u Trakošćanu’ koja 
svakog vikenda, u pre-

krasnom ambijentu podno 
Dvora Trakošćan, posjetite-

ljima nudi brojna zabavna 
događanja.

U subotu najprije slije-
di popularna “Šetnja s grofi-
com”, zabavna interpretativ-

no-animacijska kostimirana 
šetnja dvorcem, kroz koju će 
vas ljubazna domaćica, grofica 
Lidija Gašpar, upoznati s kul-
turom življenja minulih vre-

mena. Ulaznice za dvorac se 
naplaćuju po redovnoj cije-
ni, a “Šetnja s groficom” je be-
splatna. Počinje u 16 sati.

Za dobru zabavu u nedje-
lju ponovno se pobrinuo glaz-
benik Nenad Kumrić Charlie 
koji je poručio da posjetitelje 
očekuje vrlo ugodno i zabavno 
poslijepodne. 

- Bit će to presjek mojih 
autorskih pjesama, festival-
skih pjesama, ali i obrada. 
Malo će biti pjesama uz gi-
taru, malo uz matrice, u sva-
kom slučaju, za posjetitelje 
je osigurano zabavno posli-
jepodne - otkrio je Charlie.

S obzirom na to da mu 
ovo nije prvi nastup na ovoj 
manifestaciji, već je do-
bro upoznat s onim što pu-
blika voli.  

- Prema dosadašnjem isku-
stvu, publika je uvijek odlič-
no reagirala na ono što sam 
pripremio. U skladu s tim, 

očekujem da će i ove nedjelje 
biti intima i ugodna atmos-
fera te da će se svi posjetite-
lji dobro zabaviti - poručio je 
glazbenik i uputio poziv svi-
ma da ove nedjelje svrate do 
Dvora Trakošćan: 

- Pozivamo sve ljude dobre 
volje koji žele čuti malo mo-
jih autorskih pjesama, malo 
kajkavskih, zatim nekih obra-
da, ali i popularnih, ležernih 
pjesama, da dođu u amfitea-
tar Dvora Trakošćan ove ne-
djelje i uživaju u programu 
od 16 do 18 sati - poručio je.

Idealno je vrijeme za upu-
titi se u Trakošćan nakon su-
botnjeg ili nedjeljnog ručka 
te uživati i zabavljati se u pre-
krasnom ambijentu, prirodi i 
događanjima. Dakako, ne za-
boravite da je odmah do am-
fiteatra i novootvoreni ‘Lake 
bistro Trakošćan, gdje može-
te uživati u omiljenom vam 
piću. (vh) n

 » ‘ljeto u trakošćanu’: slijedi još jedan zabavan vikend odmah do novootvorenog lake bistroa trakošćan

Danas upoznajte čari dvorca uz groficu, a sutra 
se opustite uz Nenada Kumrića Charlieja   
Idealno je vrijeme za uputiti se u Trakošćan te uživati i zabavljati se u prekrasnom ambijentu, prirodi i događanjima
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Prema preliminarnim poda-
cima Državnog zavoda za 
statistiku objavljenim kra-

jem lipnja, prošla je godina bila 
prva u posljednjih 15 godina u ko-
joj je, prema službenim statistika-
ma, broj ljudi koji su došli živjeti 
u Hrvatsku bio veći od broja onih 
koji su se iz Hrvatske odselili.   

Međutim, analiza detaljnih po-
dataka o migracijama, koje je DZS 
objavio nedavno, pokazuje da je 
pozitivan migracijski saldo pri-
je svega posljedica zbjega ukra-

jinskih državljana pred ruskom 
agresijom, a da iseljavanje hrvat-
skih građana nije stalo, dapače: 
broj hrvatskih državljana koji su 
se u 2022. odselili iz Hrvatske za 
26 posto je veći nego prethodne, 
2021. godine, te se trend iseljava-
nja vratio na razinu pretpandemij-
ske 2019. godine, piše Jutarnji list.

U brojkama, lani se iz Hrvat-
ske službeno iselilo 32.739 hrvat-
skih državljana, dok je 2021. taj 
broj iznosio 25.950. Rekord je po-
stavljen 2017., kad je Hrvatsku na-
pustilo čak 45.367 ljudi. 

Također, ukupni broj doselje-
nika u Hrvatsku je najveći u po-
sljednjih 25 godina. Službena sta-
tistika je zabilježila 57.972, čak 
20.000 više od dosadašnjeg rekor-
da, no najmanje je 11.171 izbjegli-
ca iz Ukrajine koji su ovdje završi-
li u bijegu pred ratom, a ne prema 
svom izboru. (kk) n

 » trend iseljavanja vratio se na razinu pretpandemijske 2019. godine 

PONOVNO REKORDI: Hrvatsku napustilo 
26 posto više stanovnika nego lani  
U brojkama, lani se 
iz Hrvatske službeno 
iselilo 32.739 hrvatskih 
državljana, dok je 2021. 
taj broj iznosio 25.950

U izvješću koje je podnije-
la stečajna upraviteljica 
zaprešićkog kluba ‘Inter’ 

Snježana Hopp, stoji kako su 
pehari, trofeji i fotografije tog 
kluba “na bubnju” prodani za 
3000 eura, te da su prije otva-
ranja stečaja otuđena dva au-
tomobila, piše 24sata.

Pehari, trofeji i fotografije 
NK Inter Zaprešića, njih uku-
pno 147 komada, procijenjeni 
na oko 4000 eura, prodani su 
na prvoj javnoj dražbi oglaše-
noj u ožujku i to zasad nepo-
znatom kupcu, a uz to, proda-
na su i dva kontejnera koja su 
služila kao sportske svlačioni-
ce, dvije kosilice trave te stroj 
za održavanje terena. Naknad-
no je prodana i klupska peri-
lica rublja te ledomat i to za 
samo 80 eura.

Hopp je utvrdila i da je duž-
nik neposredno prije otvara-
nja stečajnog postupka otu-
đio dva vozila - Opel Astru iz 
2008. i Mazdu 6 iz 2016 godine. 
Prodaja je evidentirana u po-
slovnim knjigama stečajnog 
dužnika, a plaćanja su izvrše-
na prijebojem. Kupcima vozi-
la stečajna upraviteljica uputila 
je pozive da fakturirane iznose 
za vozila uplate u korist računa 
stečajnog dužnika jer je plaća-
njem putem prijeboja došlo do 
remećenja prava ujednačenog 
namirenja vjerovnika, obzirom 
da su kupci stečajni vjerovnici.

Ipak, sredstva od prodaje 
vozila još nisu uplaćena na ra-
čun dužnika. (kk) n

 » na ‘bubanj’ otišli pehari, trofeji, fotografije…

Za svega 3000 eura prodana kompletna 
povijest zaprešićkog ‘Diva iz predgrađa’
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Vrlo malo klubova u po-
vijesti nogometa pro-
živjelo je ispadanje iz 
lige u sezoni kada su 

osvojili kup. Od vrhunca slav-
lja i podizanja pehara, do po-
nora i ispadanja u niži rang na-
tjecanja u samo par dana, od 
euforije do agonije ,prošao je 
najperspektivniji klub iz Kra-
pinsko – zagorske županije. 
Naravno, riječ je o krapinskom 
NK Zagorcu. 

Sezona je zapravo poče-
la katastrofalno, osvojeno 
je vrlo malo bodova u jesen-
skom dijelu natjecanja. Stva-
ri su krenule na bolje promje-
nom upravljačke strukture 
kluba u siječnju te kada bi se 
proljetni dio gledao, Zagorec 

bi bio u gornjem dijelu ljestvi-
ce. No, nažalost ne može se bi-
rati što će se gledati pa smo 
tako zamolili direktora kluba 
Ivana Bajcera za rezime cijele 
prošle sezone - kako na terenu 
tako i iza kulisa kako bi dobi-
li realnu sliku stanja u Podgo-
ri Krapinskoj.

dvije polusezone
- Moja aktivnost počinje počet-
kom druge polusezone, dola-
skom Tomislava Pernjeka na 
funkciju predsjednika klu-
ba. Upravo na njegov nagovor 

 » krapinski nk zagorec turbulentnu sezonu ostavlja u retrovizoru i neopterećen s novom upravom te mladom 
ekipom kreće u nove pobjede

BAJCER: Klub mora biti kolektiv 
koji ima glavu i rep - nema više 
‘one man showa’ kao nekad

sam prihvatio ulogu direkto-
ra kluba. Stanje koje smo za-
tekli bilo je katastrofalno, ti-
jekom sezone je promijenjena 
nekolicina trenera, u svlačio-
nici nije bilo one euforije koja 
je bila kada smo prije samo 
dvije godine osvojili ligu - za-
počeo je osvrt Ivan Bajcer, no 
ubrzo se okrenuo onom pozi-
tivnijem dijelu sezone:

- Najveću ulogu odigrao je 
Matija Smrekar koji je doveo 
dosta igrača sa strane i poslo-
žio momčad. Doveden je i tre-
ner Perica Vidak i napravio se 

Direktor kluba Ivan Bajcer dao je rezime cijele prošle sezone i najavio novu - kako na terenu, tako i iza kulisa, da bi se 
dobila realna slika stanja u stoljetnom klubu podno Strahinjčice, koji je ponos Krapinčana

Sezona je za klub počela katastrofalno, 
osvojeno je vrlo malo bodova u 
jesenskom dijelu natjecanja. Stvari su 
krenule na bolje promjenom upravljačke 
strukture u siječnju

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr
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nim tribinama što je poseban 
osjećaj. Na Krku, ne znam je li 
bilo prevruće ili predalek put, 
nismo dobili niti jedan žuti 
karton, igralo se nekako kao 
da nisu imali energije i s moje 
strane kao navijača, malo sam 
razočaran. No, ne mogu reći 
da nisu htjeli. Sve informacije 
koje kolaju o prodaji utakmice, 
po meni su gluposti jer svatko 
tko je vidio face tih ljudi po-
slije utakmice, takvi dečki ne 
prodaju utakmice. To samo 
neki zločesti jezici govore koji 
žele loše Zagorcu - poručio je 
Bajcer, dodavši kako je utje-
cala i neozbiljnost pojedina-
ca koji su u tom presudnom 
tjednu igrali malonogometne 
turnire jer, kako kaže, talent 
zagorskih nogometaša nikad 
nije bio upitan.

Tijekom razgovora jed-
na rečenica direktora Bajce-
ra nam je zazvonila u uhu: 
Kada igrači igraju dobro, lak-
še se radi u Upravi. Tom mi-
šlju vođeni možemo zaključi-
ti kako je zimska situacija bila 
sve samo ne jednostavna.

- U klubu je vladao košmar. 
Naslijedili smo dug u izno-
su od 1.200.000 kuna i istog 
trenutka odlučili smo klub 
dovesti u red, i financijski i 
kadrovski. Radili smo dano-
noćno da bi stvari postavili na 
svoje mjesto. Trenutni dug je 
700.000 kuna koji nije toliko 
alarmantan, ali je ipak riječ o 
ozbiljnom dugovanju koje nas 
koči u daljnjem radu. Zapravo, 
većina dugovanja proizlazi iz 
2019. godine. Najviše me šoki-
rao dug za plin od 58.000 kuna. 
To mi jednostavno nije jasno 
zašto se to nije riješilo na neki 
način prilikom prodaje Grad-
ske plinare Krapina. Nema 
člana uprave koji nije našao 
sponzora, koji se nije potru-
dio. Ne mogu reći da se proš-
la uprava nije trudila, na čelu 
s predsjednikom, to bi bilo 
jako bezobrazno od mene. Ali, 
način na koji je funkcionirao 
klub do sada, a tako je funkci-
onirao zadnjih 20 godina, jed-
nostavno je krivo vođen. Po-
duzetništvo me naučilo da ne 
možete voditi klub nerealno, 
po pretpostavkama koliko će 
biti donacija, bez jasne finan-
cijske konstrukcije. Svaki su-
stav, pa i nogometni klub mo-
žete voditi jedino na onom što 
imate. A mi imamo, to je vrlo 
jednostavno, 100.000 eura od 
Grada Krapine i članarine od 
nogometne škole - rekao je 
Bajcer te napravio osvrt na 
situaciju oko spomenute no-
gometne škole:

- Bili smo na lošem glasu, 
nitko nije htio niti čuti, da bi 
opće došao trenirati ili igra-
ti. Puno je trenera otišlo pret-
hodne godine i to se odrazi-
lo na renome kluba. Htjeli 
su samo doći za neke nereal-
ne iznose, napravila se slika o 
klubu da smo mi tu ‘puni k’o 
brod’. Primjerice, igrač igra 
u Zagrebu za 500 eura, a kad 
dođe u Zagorec onda je auto-
matski cijena 1000 eura. To je 
bila čudna situacija s obzirom 
na stanje računa, i prihoda i 
rashoda – kazao nam je Baj-
cer dodajući kako iz iskustva 
koja je skupio tijekom poluse-
zone, za vođenje kluba u tre-

ćem rangu natjecanja potreb-
no izdvojiti godišnje 200.000 
eura. Zbog toga je ovu prili-
ku iskoristio kako bi pozvao 
Grad, Županiju, krapinske po-
duzetnike i navijače za potpo-
ru kako bi se klub održao na 
visokom nivou.

Klub, kaže, nisu samo 11 
igrača na terenu, već u ovako 
ozbiljnom klubu sudjeluje oko 
200 ljudi na raznim poslovima.

- Klub mora biti jedan ko-
lektiv koji ima glavu i rep, ima-
mo nogometnu školu koja je 
posložena sa svojim treneri-
ma i voditeljem škole što je 
jako bitno, onda imamo seni-
orski nogomet, trenera i sport-
skog direktora koji je povezni-
ca između trenera i direktora 
kluba, uprave koja donosi sve 
odluke. To je veliki novitet u 
klubu, više nema ‘one man 
showa’, sve vodi uprava, sva-
ka odluka se glasa na sastan-
cima uprave. Klub mora imati 
profesionalce, što mi nemamo, 
mora imati tajnika, mora imati 
oružara, čistačicu i mora ima-
ti osobu koja se brine o trav-
njacima. Naš travnjak na glav-
nom terenu je među prvih pet 
u Hrvatskoj po kvaliteti. Jed-
nako dobar sam jedino vidio 
u Međimurju i drugdje nigdje 
ove polusezone. Ali, to sve ko-
šta, ti ljudi mogu volontirati, 
kao gospodin Štef, kojem ski-
dam kapu, ali nije fer da on tu 
s 82 godine kosi dva terena i 
održava umjetnu travu, a da 
radi to ‘pro bono’, to je nereal-
no, mi ga moramo na neki na-
čin stimulirati da čovjek ima 
zadovoljstvo i s te strane - po-
ručio je direktor Bajcer i dao 
primjer Bjelovara u kojem se 
o travnjacima brinu iz komu-
nalnog poduzeća, ljudi sa zna-
njem i iskustvom.

mladi i povratnici
Bliži se kraj priprema krapin-
ske momčadi za novu sezo-
nu u ništa manje teškom ran-
gu natjecanja, s obzirom na to 
kako u njemu sudjeluju klubo-
vi iz okolice Zagreba.

- Napustili su nas neki naši 
dečki, u prvom redu kapetan 
Matija Smrekar. Svi govore već 
sada da je legenda kluba s čim 
bih se složio. Meni je žao, ali 
moramo biti svjesni, ima 34 
godine i ima još možda dvije 
godine nogometa, stoga mu je 
egzistencija na prvom mjestu. 
Ovim putem mu zahvaljujem 
na svemu, bio je dobar kolega 
i pravi kapetan kako treba biti, 
zabijao je odlučujuće golove i 
na kraju krajeva, on je složio 
tu momčad koja je odigrala 
prošlu polusezonu i napravio 
je to vrhunski, mora znati da 
su mu vrata otvorena u buduć-
nosti, tko zna kuda ga put od-
vede – kazao je Bajcer te se je 
osvrnuo i na još neke odlaske, 
ali i dolaske:

- Otišli su Kanceljak i Vin-
celjak, kao i nekolicina dečki-
ju koji su bili na posudbi. A u 
dolascima klub se je preorijen-
tirao na domaće dečke i poče-

li smo davati šansu našim ju-
niorima. Naravno dovedeno je 
još pojačanja sa strane, četiri - 
pet iskusnih igrača uz koje bi 
ti naši juniori trebali stasati. 
Ostao nam je Landripet što je 
jako dobro, budući da je isku-
san igrač i pravi ‘fighter’, tako 
da očekujemo od njih da oni 
uz te ljude uče i proigraju pa 
kroz neke dvije sezone ima-
mo barem dvije trećine prve 
ekipe sastavljene od naše dje-
ce iz omladinskog pogodna. S 
obzirom na to kako je godi-
nama bila praksa dovođenje 
igrača sa strane, a naša dje-
ca koja su izlazni juniori idu 
u druge klubove, što je jedan 
apsurd, budući da smo uloži-
li u njih i tu su stasali i odrasli, 
onda oni bolji moraju igrati u 
Zagorcu i dobiti šansu - poru-
čio je Bajcer.

Kod dolazaka valja naglasi-
ti, kako su iznimno važni po-
vratnici u klub, a direktor Baj-
cer je tu posebno istaknuo 
jednu osobu.

- Najdraže od sveg učinje-
nog, uspjeli smo vratiti i tetu 
Anu koja je tu radila 20 go-
dina, a bila je primorana oti-
ći budući da joj je klub ostao 
dužan. Najviše efekta u ovim 
priprema je imao njezin po-
vratak, kad su ju dečki ponov-
no vidjeli nastala je totalna eu-
forija, što je ogromna stvar za 
početak sezone. Vratili smo 
Maju Cesarec, Dubravka Pa-
storčića i Ivana Ivanovića na 
mjesta trenera u Školi nogo-
meta. Promjene koje su nasta-
le u vođenju kluba rezultirale 
su povratnicima i jednom po-
zitivnom atmosferom koja će 
zasigurno rezultirati dobrim 
rezultatima i dugoročnom 
uspješnom funkcioniranju 
kluba - zaključio je Bajcer. n

Bajcer je ovu priliku iskoristio da pozove 
Grad Krapinu, Županiju, krapinske 
poduzetnike i navijače za potporu kako 
bi se klub održao na visokom nivou

jako dobar rezultat u poluse-
zoni. Bili bismo među prvih 
pet u drugoj polusezoni po re-
zultatima, s time da smo pobi-
jedili sve iz gornjeg dijela lje-
stvice i to uvjerljivo. Onda se 
dogodio splet okolnosti koji 
je teško objašnjiv. Dogodilo se 
jako puno čudnih stvari – ka-
zao je Bajcer.

Kako to u biva u svim spor-
tovima s loptom, često za-
dnju riječ ima mitska boži-
ca Fortuna pa je tako Zagorec 
zbog samo jednog boda mo-
rao u repasaž. Ali, ostaje go-
rak okus u ustima zbog nekih 
stvari van terena.

- Imali smo jedno malo 
kašnjenje plaće od par dana, 
neki određeni igrači su prije-
tili neigranjem utakmice pro-
tiv Grobničana. Ta nekakva 
buna bila je od strane nekoli-
cine domaćih igrača, ali to se 
odrazi na momčad. Onda se 
dogodilo nešto što nisam ni u 
snu sanjao - saznajem iz neka-
kvog 16-og izvora da je Perica 
Vidak dao ostavku. Imao sam 
iskreno, veliko mišljenje o tom 
čovjeku, a situacija je bila slje-
deća, u nedjelju on daje ostav-
ku, u srijedu imamo finale 
Kupa protiv Mača te u subo-
tu imamo prvu utakmicu pro-
tiv Krka doma. Zvali smo i gra-
donačelnika Gregurovića koji 
nam je dao podršku. Došli su 
svi iz Uprave, ali Vidak je ostao 
pri svojoj odluci i mi smo bili 
primorani razmišljati te smo 
izvukli asa iz rukava, Ivana Zu-
bića koji je u tom trenutku bio 
bez angažmana. Po mom mi-
šljenju, napravio je presedan, 
da nije Krapinčan vjerojatno 
niti ne bi prihvatio, jer situa-
cija je bila stvarno užasna. Pri-

hvatiš posao, a finale kupa je 
za dva dana i za tjedan dana 
igraš za ostanak. Bile su neke 
sugestije da igramo i bez tre-
nera, da kapetan vodi mom-
čad, ali mi smo procijenili da 
se Matija, koji je bio naš najbo-
lji igrač i strijelac, mora fokusi-
rati isključivo na svoju zadaću 
zabijanja golova i stojimo iza 
te odluke. Skupili smo mi iz 
uprave međusobno i novac za 
premije, svaki je dao svoj no-
vac da bi dečke još potaknuli, 
dali smo sve od sebe. Još više 
me iznenađuje Mitrović, nje-
gov pomoćnik, koji uopće nije 
došao u klub da bi se oprostio. 
Mogao je on preuzeti mom-
čad, no pobjegli su glavom 
bez obzira iz nekog razloga, 
a nisu bili iskreni. I tu ostane 
ta neka gorčina, jer smatram 
da su ostali, kako god da je 
bilo teško, čovjek mora zavr-
šiti započeti posao. To je od-
lika odraslih i odgovornih lju-
di, nažalost oni su napravili to 
što su napravili – iznio je svo-
je mišljenje Bajcer.

izvan terena
Ovom prilikom Bajcer nam 
je napravio i analizu završnih 
utakmica, iako za sebe iskre-
no kaže kako je on tu kao po-
duzetnik s iskustvom zadužen 
za financijski i organizacijski 
dio poslovanja kluba, a sport-
ski prepušta stručnjacima.

- Što se tiče Mača, dečki su 
odigrali mušku utakmicu, sva-
ka im čast, osvojili smo Kup. 
Bilo smo puno bolji, Mače je 
imalo neke svoje šanse, ali 
nisu bili ni blizu. Što se tiče 
Krka, 0-0 i onda 1-0 za Krk. 
Bio sam na obje utakmice, u 
Podgori smo igrali pred prepu-
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Vatrogasne zajednice iz 
Varaždinske župani-
je od srijede raspolažu 
opremom koja će do-

brovoljne vatrogasce dodatno 
štititi prilikom gašenja požara 
i drugih intervencija. U Vatro-
gasnom domu u Varaždinu su 
zamjenica župana Silvija Zago-
rec, županijski vatrogasni zapo-
vjednik Željko Nagy i predsjed-
nik Vatrogasne zajednice Varaž-
dinske županije Nedeljko Vuka-
lović podijelili komplete apara-
ta za zaštitu dišnih organa. 

Po dva kompleta apara-
ta dodijeljena su u 23 vatroga-
sne zajednice gradova i općina 
te samostalnim dobrovoljnim 
vatrogasnim društvima. Oni 
će komplete, sukladno vla-
stitoj odluci, dodijeliti vatro-
gasnim društvima kojima su 
najpotrebniji.

u razne svrhe
- Izolacijski aparati nabavljeni 
su iz naknade za općekorisne 
funkcije šuma, a svaki komplet 
se sastoji od boce za zrak za-

premine 6,8 litara zraka, leđ-
nog nosača, zaštitne maske te 
tzv. plućnog aparata. Ova opre-
ma je nezaobilazni dio našega 
posla i možemo je koristiti kod 
raznih tipova intervencija, naj-
češće kod gašenja požara u za-
tvorenim prostorima, ali i u 
agresivnim atmosferama. Že-
lim da ovu novu opremu čim 
više koristite za vježbe i os-
posobljavanje, a što manje za 
intervencije – rekao je župa-
nijski vatrogasni zapovjednik 
Željko Nagy. 

Zamjenica župana Silvija 
Zagorec je svim vatrogasnim 
zajednicama i DVD-ovima za-
hvalila na radu i požrtvovnosti 
koju su pokazali ove godine ti-
jekom niza intervencija, poseb-
no prilikom prirodnih nepogo-
da koje su pogodile županiju.

iznimno cijenjeni
- Naši vatrogasci su i prilikom 
nedavnih poplava bili prvi koji 
su ostavili svoj posao i svoju 
obitelj kako bi pomogli sugra-
đanima. Vatrogasna zajednica 

 » varaždinske vatrogasne zajednice od sad raspolažu s 46 aparata za zaštitu dišnih organa, dožupanica zagorec poručila:

“Vatrogasci prvi ostave svoj posao 
i obitelj kako bi pomogli drugima”

Po dva kompleta aparata dodijeljena su u 23 vatrogasne zajednice gradova i općina te samostalnim dobrovoljnim društvima

Varaždinske županije je izni-
mno cijenjena na razini Repu-
blike Hrvatske, što je rezultat 
rada svih članova. Želim vam 
puno uspjeha u daljnjem radu 
te da ovu novu opremu što 
manje koristite na interven-
cijama – istaknula je zamje-
nica Zagorec.

Prisutne predstavnike va-
trogasnih zajednica i DVD-a 
pozdravio je i predsjednik Va-
trogasne zajednice Varaždin-
ske županije Nedeljko Vuka-
lović. (kk) n
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Fiksni tečaj konverzije
1 EUR = 7,53450 kn

Suncokretovo 
ulje 1l

EUR
kn

1,39EUR 10,47kn

1,19
8,97

Tjestenina 1kg 
Mlinotest
makaroni,pužići,svrdla

EUR
kn

1,69EUR 12,73kn

1,40
10,55

Wc osvježivač Sanitar 
hygiene rings 2x40g
(1kg=24,88EUR; 1kg=187,46kn)

EUR
kn

-50%

3,98EUR 29,99kn

1,99
14,99

Sladoled Twice 1L
vanilija-čokolada, vanilija-
jagoda,čokolada-lješnjak

EUR
kn

-24%

2,65EUR 19,97kn

1,99
14,99

Voćni jogurt 160g
jagoda, borovnica ili šumsko voće
(1kg=1,81EUR; 1kg=13,64kn)

EUR
kn

-25%

0,39EUR 2,94kn

0,29
2,19

https://www.ktc.hr/vas-kutak/akcijski-letci/
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Završila je sanacija Dr-
venog mosta preko ri-
jeke Bednje na neraz-
vrstanoj cesti Lovren-

tovec u Varaždinskim Topli-
cama, oštećenog u potresu 28. 
i 29. prosinca 2020. godine.

Most se sanirao kako bi 
se ponovno uspostavilo re-
dovno funkcioniranje pro-
metovanja, sigurna prohod-
nost oštećenog mosta te kako 
bi se vratila infrastruktura u 
funkciju i stanje kakvo je bilo 
prije oštećenja, a novim, sa-
niranim mostom će se izbje-
ći daljnja urušavanja ustro-
ja mosta i stvaranje pukotina 
na nosivim stupovima koji su 
predstavljali opasnost od uru-
šavanja mosta.

 » završena 422.000 eura vrijedna sanacija drvenog mosta na bednji koji je oštećen u potresu 2020. godine

“Ovo je most koji spaja 
sadašnje i buduće generacije”

Kako podsjećaju iz Varaž-
dinske županije, u tu svrhu je 
gradonačelnica Dragica Ratko-
vić s Ministarstvom mora, pro-
meta i infrastrukture 11. siječnja 
2023. godine potpisala Ugovor 
o dodjeli bespovratnih financij-
skih sredstava za operacije koje 
se financiraju iz Fonda solidar-
nosti Europske unije. Ukupni 
iznos dodijeljenih financijskih 
sredstava iznosio će 422.000 
eura, što je najviši mogući iznos 
sufinanciranja ukupno utvrđe-

ne vrijednosti prihvatljivih troš-
kova projekta sanacije.

- Ovo je jedan veliki dan za 
nas, za jednu takvu veliku ka-
pitalnu investiciju koja je odra-
đena savršeno. Bio je jako krat-
ki rok za izvođenje, ali uspjeli 
smo, izgrađen je, poseban je, li-
jep i uklapa se u ambijent – ka-
zala je Ratković. 

Zamjenica varaždinskog žu-
pana Silvija Zagorec prvim je 
korakom svečano otvorila ob-
novljeni most te tom prilikom 

Most se sanirao kako bi se ponovno uspostavilo redovno funkcioniranje prometovanja, 
no isto tako, saniranim mostom će se izbjeći daljnja urušavanja ustroja mosta i stvaranje 
pukotina na nosivim stupovima koji su predstavljali opasnost od urušavanja

zahvalila Ministarstvu prometa 
i infrastrukture te Gradu Varaž-
dinske Toplice na iznimnoj pro-
duktivnosti i angažmanu.

- Ovo je most koji spaja, pa 
eto neka bude to svima nit 
vodilja. Most koji će spojiti 
sadašnje i buduće generacije. 
Kad postoji cilj, onda se i za-
jedničkim snagama taj cilj je-
dino može i realizirati. Neka 
ovaj most doprinese i dalje 
promjeni vizure Varaždin-
skih Toplica i okolice, sa svim 
okolnim naseljima jer svjedo-
ci smo da se Varaždinske To-
plice s naseljima, razvijaju iz 
dana u dan, iz godine u godi-
nu pa neka s tom vizijom, sa 
svim budućim projektima koji 
slijede, se taj trend, na zado-
voljstvo, kvalitetu i podizanje 
standarda svih mještana, na-
stavi - rekla je Zagorec

Predsjednik Mjesnog od-
bora Tuhovec-Lukačevec To-
plički Miran Plišo, naglasio je 
kako je rekonstrukcija mosta 
vrlo važna za Mjesni odbor 
Tuhovec, ali i za mjesne od-
bore u okolici.

Otvorenju mosta nazoči-
li su i predstavnici izvođača 
radova, Županijske uprave za 
ceste Varaždinske županije te 
mnogobrojni građani Varaž-
dinskih Toplica. (kk) n

Gradonačelnica 
Ratković je s 
Ministarstvom 
mora, prometa 
i infrastrukture 
ugovor o dodjeli 
sredstava 
potpisala 11. 
siječnja ove godine

Zamjenica varaždinskog župana 
Silvija Zagorec prvim je korakom 
svečano otvorila obnovljeni most
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 » cestica: zbog izlijevanja drave župan stričak proglasio prirodnu nepogodu  

Nastale su velike štete na poljoprivredi, zemljištima, stambenim, 
poljoprivrednim i poslovnim građevinama, opremi, javnoj infrastrukturi...

Šteta oko 560.000 eura 

Varaždinski župan Anđel-
ko Stričak proglasio je u 
srijedu prirodnu nepogo-

du - poplava za Općinu Cestica. 
Naselja Lovrečan Otok i 

Otok Virje na području Općine 
Cestica je u razdoblju od 4. do 
8. kolovoza pogodila poplava 
uzrokovana velikim vodnim va-
lom pristiglim iz Slovenije. Zbog 
izlijevanja rijeke Drave i visokih 
podzemnih voda nastale su ve-
like štete na poljoprivredi, po-
ljoprivrednom i građevinskom 
zemljištu, stambenim, poljopri-
vrednim i poslovnim građevina-
ma, opremi, javnoj infrastruk-
turi, okolišu te cestama.

Prema zaprimljenom za-
htjevu, prva procjena ukupne 
štete iznosi 560.000 eura. Zna-
čajne su i štete na stambenim i 
gospodarskim objektima koje, 
prema preliminarnim procjena-
ma, iznose od 70 do 100 posto.

Sukladno Zakonu o ublaža-
vanju i uklanjanju posljedica 
prirodnih nepogoda, oštećeni 
štetu trebaju u roku od osam 
dana od proglašenja prirod-
ne nepogode prijaviti Općin-

skom povjerenstvu u pisanom 
obliku i na propisanom obras-
cu. U roku od 15 dana Općin-
sko povjerenstvo treba izradi-
ti prva izvješća, a u roku od 50 
dana Županijskom povjeren-
stvu dostaviti konačnu proci-
jenjenu štetu.  

Županijsko povjerenstvo 
će potom u zakonskom roku 
prijavljene konačne procjene 
štete dostaviti Državnom po-
vjerenstvu i nadležnim mini-
starstvima. (kk) n

Radovi na rekonstrukci-
ji krovišta i sanaciji pročelja na 
zgradi Feštetić koja se nalazi u 
sklopu Županijske bolnice Čako-
vec te zgradama bivšeg Doma 
zdravlja odvijaju se prema za-
danom planu, te će do početka 
mjeseca rujna oni biti završeni. 

Trenutno se na zgradama 
bivšeg Doma zdravlja dovršava-
ju vanjski zidovi i pročelja kako 
bi se krenulo s bojanjem, a za-
vršeni su radovi na krovištu. Ra-
dovi na izmjeni krovišta na zgra-
di Feštetić u punom su jeku, 

skinut je crijep i podaskano je 
krovište, te će se u narednim 
danima krenuti s postavljenjem 
novog crijepa. 

Vrijednost radova iznosi oko 
580.000 eura, a u cijelosti se fi-
nanciraju iz Fonda solidarnosti 
Europske unije. Završetkom ra-
dova ambulante bivšeg Doma 
zdravlja koje se nalaze u centru 
Grada Čakovca poprimit će novo 
i ljepše ruho, dok se zgrada Fe-
štetića i na ovaj način priprema 
kako bi postala budući Centar 
palijativne skrbi. (kk) n

 » čakovec: napreduju radovi na zgradi feštetić i 
ambulantama bivšeg doma zdravlja 

Investicije od ukupno
580.000 eura

Oštećeni štetu 
trebaju u roku 
od osam dana 
od proglašenja 
prirodne 
nepogode prijaviti 
Općinskom 
povjerenstvu u 
pisanom obliku
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Ivan Mirić iz Draškovca de-
setljećima je stvarao pravi 
mali muzej uspomena koje 
je pažljivo obnovio i saču-

vao od zaborava. Njegova lju-
bav i nadasve volja prema ob-
navljanju starih predmeta iz 
prošlih vremena dovela je do 
stvaranja impresivne zbirke 
koja brižno čuva povijest mje-
sta i okolice. 

Rođen je 1955. godine, a 
strast prema restauraciji i 
očuvanju uspomena njeguje 
još od mladosti. Svoju kolek-
ciju je počeo stvarati 1970-ih 
godina, prikupljajući različite 
predmete poput znački, ke-
mijskih olovaka i starinskih 
novčića. No, s vremenom je 
njegova strast evoluirala u 
obnovu i spašavanje predme-
ta koji su duboko ukorijenje-
ni u povijesti Draškovca i oko-
lice, s pokojim predmetom iz 
dalekog kraja.

telefoni, pegle…
Danas u njegovom malom mu-
zeju možete pronaći široki ras-
pon predmeta koji su nekada 
bili neizostavni dijelovi sva-
kodnevnog života.

Stare pegle, rumunjska 
oprema za transport ulja ili 
vina, alati za obrtnike, svjetilj-
ke, gramofoni, telefoni i radio 
uređaji iz prošlog stoljeća, više 

od stotinu godina star žrvanj 
iz američkog Texasa, fotoapa-
rat iz 1947. godine francuske 
proizvodnje, stare saonice - 
sve to čini njegovu impresiv-
nu zbirku. Svaki predmet ima 
svoju priču i povijest koja se 
kroz njih nastavlja prenositi.

- Netko skuplja dijamante, 
zlato, dok sam ja vjeran hrđi - 
kaže uz smijeh.

Posebno je zanimljivo nje-
govo obnavljanje drvenih pred-
meta, poput stolica, alata, plu-
gova i kola kojima se vraća stari 
sjaj, ali i funkcionalnost. Gos-
podin Mirić posebno ističe da 
svaki predmet ima svoje mje-
sto i značenje te da želi sačuva-
ti i prenijeti dalje priče koje su 
vezane uz te predmete.

- Lampu za foringaška kola 
su djevojke nosile kada su se 
ispraćivali mrtvi od kuće do 
groblja. Lampa je svijetlila i 
osvjetljavala put - kaže. 

Posebno ga vežu sentimen-
talne uspomene uz ormar po-
kojne bake koji je vlastitim 
rukama obnovio i koji je još i 
danas u upotrebi. Svi predmeti 
će biti izloženi povodom Roko-
vog te ih možete vidjeti izbliza, 
a i čuti koju zanimljivu pri-
ču ili detalj.

Ima dva sina, Ivica s obitelji 
živi u susjednoj kući, dok Ma-
rio živi u Istri.

 » čuvar tradicije iz draškovca 

Ivan Mirić u svom muzeju čuva 
uspomene na davna vremena

- Lijepo je kad se svi skupimo, 
posebno je veselo čim je obitelj 
na okupu - dodaje.

Njegova obitelj, supruga i si-
novi, također podržavaju njego-
ve napore i aktivno sudjeluju u 
očuvanju dragocjenih predme-
ta i uspomena.

- Za Uskrs izrađuje kućice za 
ptičice, zečiće za najmlađe koji-
ma razveseli mališane u mjestu. 
Voli obnavljati, ali i izrađivati ra-
zne predmete. Kada posprema-
mo drva za ogrjev pažljivo stav-
lja sa strane sve što bi mogao 
iskoristiti za svoje rukotvorine - 
dodaje supruga Marija.

Znao je izrađivati i vlasti-
te sjekire impresivnog izgleda 
koje je potom rado poklanjao 
svojim prijateljima.

Osim obnove, također gaji i 
veliku strast prema numizma-
tici, prikupljanju i proučavanju 
starinskih novčića iz raznih di-
jelova svijeta.

Njegova zbirka obuhva-
ća novčanice i kovanice iz Au-
strougarske, Jugoslavije, Malezi-
je, Mađarske, Ukrajine, Kuvajta, 
Iraka, Kube te raznih drugih ze-
malja i razdoblja. Ovi numizma-
tički predmeti svjedoče o razli-
čitim vremenima i kulturama te 
čine važan dio povijesti.

Unatoč mirovini i da-
lje je aktivan i predan svo-
jem zanimanju.

- Ljudi već znaju da skupljam 
starine pa i sami dolaze, dono-
se svoje stvari. Žao im je baciti, 
a da ne propadne donose meni. 
Ja ih obnovim i čuvam - dodaje.

Znaju ga posjetiti i djeca iz 
vrtića i škole kojima rado kroz 
predmete i priče približava 
neka prošla vremena.

samo da je zdravlja
Uz restauraciju i čuvanje uspo-
mena, bavi se i poljoprivredom. 

- Sve je ostvarivo dok god je 
zdravlja - kaže.

Aktivan je član Prijatelja 
svetog Roka, a već je više od 
četiri desetljeća i član DVD-a 
Draškovec. Uz to, rado je an-
gažiran kao ‘kapetan’ na svad-
bama, za što već ima nekoliko 
dogovorenih angažmana.

Dok prolazite kroz nje-
gov mali muzej, jasno je kako 
Ivan Mirić nije samo obnovitelj 
predmeta već i čuvar povijesti i 
priča. Njegova strastvena pre-
danost očuvanju prošlosti vri-
jedna je divljenja te podsjeća 
na važnost čuvanja i prenoše-
nja uspomena na buduće ge-
neracije. Svi predmeti i priče 
zajedno čine jedinstveni mo-
zaik povijesti Draškovca i ci-
jele regije. n
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Svoju kolekciju je počeo stvarati 1970-ih godina, prikupljajući različite predmete poput znački, 
kemijskih olovaka i starinskih novčića. S vremenom je njegova strast evoluirala u obnovu i 
spašavanje predmeta koji su duboko ukorijenjeni u povijest Draškovca i okolice

https://emedjimurje.net.hr/
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Posebno je svečano bilo 
u utorak u Mariji Bi-
strici, na blagdan Ve-
like Gospe, blagdan 

kada vjernici slave uznese-
nje Blažene Djevice Marije na 
nebo. Toga se dana u Mariju 
Bistricu, naše najveće i najpo-
znatije marijansko svetište, sli-
lo na tisuće ljudi. 

Svečanu je misu toga dana 
predslavio zagrebački nadbi-
skup mons. Dražen Kutleša, a 
mise su se služile u 11, 16, 18 i 20 
sati. Uz brojne vjernike iz svih 
krajeva Hrvatske, pa i okolnih 
zemalja, među okupljenima su 
na misi u 11 sati bili i načelnik 
Marije Bistrice Josip Milički te 
ministar hrvatskih branitelja 
Tomo Medved, piše Radio Ma-
rija Bistrica.  

Veliko je slavlje uznesenja 
Blažene Djevice Marije na nebo 
započelo dan ranije bdjenjem 
uz ‘Put svijetla’ i molitvu kruni-
ce na bistričkoj kalvariji, a po-
tom je održana i sveta misa u 
Crkvi na otvorenom Blaženog 
Alojzija Stepinca.  

Inače, Velika Gospa je dr-
žavni blagdan u Republici Hr-
vatskoj, a prema katoličkoj te-
ologiji, Marija je uznesena na 
nebo dušom i tijelom po zavr-
šetku svoga zemaljskog života. 
Katolici vjeruju da je to završ-
nica njezina života predanog 
Bogu te vrhunac i cilj kojem 
je okrenuta svaka ljudska eg-
zistencija. Nauk o Marijinom 
uznesenju je 1. studenoga 1950. 
godine proglasio Papa Pio XII. 

Uz naše svetište u Mari-
ji Bistrici, najpoznatija ma-
rijanska svetišta u Hrvatskoj 

su Svetište Majke Božje Trsat-
ske na Trsatu, Svetište Gospe 
Sinjske u Sinju, Svetište Maj-
ke Božje Loretske u Arbana-
sima kod Zadra, Svetište Gos-
pe od Zečeva u Ninu, Crkva 
Majke Božje Remetske u za-
grebačkim Remetama i Sve-
tište Majke Božje Aljmaške u 
Aljmašu. (kk) n

 » na tisuće vjernika pristiglo iz svih krajeva ‘lijepe naše’

U Mariji Bistrici proslavljen 
Blagdan Velike Gospe
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 » europska prvakinja u seksu, između ostalog, podijelila je i koliko mjesečno zarađuje 

Međimurka Marija Zadravec otkrila 
detalje svog posla - evo što baš ne voli

Međimurka Marija Za-
dravec iz Pribislavca 
postala je poznati-

ja široj javnosti posljednjih 
nekoliko mjeseci. Naime, 
ona je Hrvatsku predstavlja-
la na Europskom natjecanju 
u seksu koje je trajalo puna 
dva mjeseca, a snimalo se od 
0 do 24. 

Zadravec je pobijedila i u 
Međimurje se vratila s vrto-
glavih 995.000 eura, a sada je 

za emisiju ‘Puls Srbije’ otkri-
la kako je ušla u svijet filmova 
za odrasle.  

počelo fotografijom
Kako je rekla, sve je poče-
lo sasvim spontano. Najprije 
fotografiranjem, a onda je te 
fotografije dijelila na društve-
nim mrežama. 

- Svi su htjeli gledati moje 
necenzurirane fotke. Tako 
sam na nagovor fanova otvo-

rila profil na OnlyFansu. Htje-
la sam probati i iskusiti nešto 
više. Baš me zanimalo kako 
to izgleda kad se snima u ne-
koj profesionalnoj produkciji 
- ispričala je Zadravec.

Otkrila je i kako nastaju fil-
movi za odrasle. 

- Snima se jedan film u 
jednom danu. Pripreme su 
takve, mnogi to ne znaju, da 
prije svega treba napraviti 
zdravstvene preglede, nitko 
ne želi riskirati, svi obavlja-
ju testove. Imamo dogovore-
no što se i kako snima, prije 
toga se fotografiramo u ra-
znim pozama, tako teče i sni-
manje, u suštini, znamo što 
radimo. Jedno snimanje traje 
tri sata s pauzama kako bi se 
dobilo sat vremena dobrog fil-
ma - rekla je Međimurka te ot-
krila da mjesečno zaradi od 10 
do 20 prosječnih plaća. 

od 25. godine 
Filmove za odrasle sni-

ma od 25. godine, a prije toga 
je imala restoran u Čakov-
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cu. Voli ono što radi, no ipak 
ima nekih stvari koje su joj 
teže za snimiti.

- Scene mokrenja, premda 
je to samo ‘voda‘. Ali to je uvjet 
u gotovo svim produkcijama. 
Jako puno radim u Pragu i oni 
jednostavno preferiraju takve 
scene - kaže.

Želja joj je snimiti odnose s 
50 muškaraca, a posebno voli 
snimati scene grupnog seksa. 

Dosad je snimila 20-ak fil-
mova za odrasle, a kada ne sni-
ma, odnosno u slobodno vrije-
me, voli pogledati neku dobru 
seriju, prošetati i družiti se s 
prijateljima. (kk) n

Filmove za odrasle, kojih ima već 20-ak iza sebe, snima od 25. godine, a prije toga imala je restoran u Čakovcu
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 » ‘luč zagorja’

Pružite im topli dom
Mace, nježne duše starosti dva mjeseca, napušteni tako mla-
di. Pružite im sigurnost i ljubav koju zaslužuju. Udomite ova 
malena bića i budite njihova svjetlost. Vaš dom će biti ispu-
njen igrom i neizmjernom ljubavlju.  n

 » ‘udruga spas’

Upoznajte Snjeguljicu
Ljepotica Snjeguljica nije 
samo jedinstvena po svom 
izgledu, već sjaji i svojim ka-
rakterom. Ona je vrlo inteli-
gentna kujica koja voli ljude 
preko svega i vrlo brzo uči. U 
kratkom vremenu naučila je 
hodati na povodcu i rado se 
vozi u autu. Voljela bi nauči-
ti puno više, no nažalost to u 
azilu nije moguće. Zato tra-
ži ljude koji će joj dan ispu-
niti fizičkim i mentalnim za-
dacima. Potrebno joj je puno 
vježbanja i bila bi oduševlje-
na pratiteljica sportskih ak-
tivnosti poput biciklizma ili 
trčanja, igre sa loptom ili 
igre traženja. Obzirom da 
se radi o pasmini koja je in-
stinktivno sklona odlutati, 
za nju tražimo dom koji je 
zaštićen od bijega.  n

 » u organizaciji udruge “prijatelji životinja”

Na festivalu će biti prisutni razni domaći i inozemni izlagači, nositelji 
V-oznake, razne udruge te humanitarne i ekološke inicijative

U Zagreb 1. i 2. rujna stiže 
“ZeGeVege” festival

Na zagrebačkom Europ-
skom trgu, ove će se go-
dine, 1. i 2. rujna, održati 

15. po redu “ZeGeVege” festi-
val, a podršku najpopularni-
jem hrvatskom festivalu odr-
živog življenja uputili su i iz 
Ministarstva turizma i sporta. 

- “ZeGeVege” festival već 
15. godinu uzastopce ima za 
cilj podizanje svijesti o važ-
nosti zdravog života te ujed-
no promiče domaće ekološ-
ke proizvode i proizvođače 
čime doprinosi obogaćiva-
nju ukupne turističke ponu-
de Grada Zagreba - kazali su 
iz Ministarstva.

brojni izlagači
Organizatori, udruga “Prijate-
lji životinja”, pozivaju sve da 
ne propuste ovaj dvodnevni 
događaj koji će uz razne resto-
rane i izlagače zdrave biljne 
hrane te kozmetičkih proizvo-
da i sredstava za čišćenje koji 
nisu testirani na životinjama, 
promovirati održivo življenje 
i slaviti veganstvo. Naime, cilj 
festivala jest pomoći građa-
nima da se upoznaju s ponu-
dom sve prisutnijih veganskih 
namirnica našeg tržišta te da 
kroz sveukupno iskustvo do-
biju nadahnuće da žive odr-
živije, uz što manji utjecaj na 
okoliš te bez ugrožavanja ži-
votinja i dobrobiti drugih lju-
di. Edukacija o važnosti prela-
ska na biljnu prehranu, čime 

se izravno spašavaju životi 
životinja, sprječava masovno 
zagađenje planeta te potiče 
zdravlje i dugovječnost, klju-
čan je dio “ZeGeVege” festi-
vala, a do svih tih informacija 
posjetitelji dolaze uz finu hra-
nu i dobru atmosferu.

Na festivalu će biti prisut-
ni razni domaći i inozemni 
izlagači, nositelji V-oznake, 
razne udruge te humanitarne 
i ekološke inicijative. Izlagači 
će nuditi svoje proizvode po 
promotivnim cijenama i uži-
vanje u degustacijama, a svi 
posjetitelji, kojih se i ove go-
dine očekuje na desetke tisu-
ća, moći će besplatno dobiti 
edukativnu brošuru. 

razne peticije 
Iz tekstova na edukativnim 
panoima i slušajući razgovore 
voditeljice s utjecajnim oso-
bama koje žive održivo, svi će 
moći saznati prednosti takvog 
načina života, a oba dana od-
vijat će se zanimljiv program 
za djecu i odrasle. Bit će do-
stupni i veganski recepti kako 
bi se potaknuli svi da prene-
su ugodno iskustvo sa “ZeGe-
Vegea” u vlastite kuhinje, a na 
štandovima “Prijatelja životi-
nja” i udruge “Greenpeace” 
potpisivat će se razne peticije.

- Svaki biljni obrok korak 
je naprijed prema održivom 
življenju! Dođite 1. i 2. rujna 
i saznajte nešto novo, poča-

stite se sladoledom ili ham-
burgerom, slikajte se pokraj 
velikog natpisa prehrane bu-
dućnosti i uživajte u svemu 
što ćemo pripremiti - izjavi-
li su “Prijatelji životinja” i po-
zvali sve, bez obzira na njiho-
ve prehrambene navike, da im 
se pridruže. 

Potporu festivalu dali su i 
Grad Zagreb, Hrvatska agen-
cija za poljoprivredu i hra-
nu, Hrvatska gospodarska 
komora te Ureda predsjedni-
ka Republike Hrvatske Zora-
na Milanovića.

Više informacija o “ZeGe-
Vege” festivalu dostupno je 
na stranicama udruge “Prija-
telji životinja” i stranicama fe-
stivala. (kk) n

Cilj festivala jest 
pomoći građanima 
da se upoznaju 
s ponudom 
sve prisutnijih 
veganskih 
namirnica na 
tržištu te da 
kroz sveukupno 
iskustvo dobiju 
nadahnuće da žive 
održivije

 » ‘luč zagorja’

Mosor je pravi izbor za 
udomljavanje

Ovaj šarmer star 
je dvije godine i 
ima sve što je po-
trebno za postati 
vaš najbolji pri-
jatelj. Cijepljen, 
čipiran i kastri-
ran, mirne na-
ravi i savršenog 
ponašanja, Mo-
sor je pravi izbor 
za udomljavanje. 
Njegova ljubav 
prema drugim 
psima i mačka-
ma čini ga još 
posebnijim. Pri-
lagodljiv, vjeran i 
pun ljubavi, Mo-
sor će obogatiti 
vaš život. n
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Sigurno vam je poznat 
ovaj scenarij: ljetovanje 
je bilo prekrasno, od-
morili ste se, napunili 

baterije i vratili se u svoj naj-
draži dom. Raspakiravate se i 
ne vjerujete koliko robe imate 
za oprati! Ne znate ni gdje bi-
ste počeli? Najelegantnije rje-
šenje, bez previše mozganja, je 
sve to lijepo staviti u vreću i 
odnijeti do EKO kemijske či-
stionice u Zaboku, na adresi 
Ulica Matije Gupca 12A. 

Zašto baš tamo?
Pa jer baš ovog ponedjelj-

ka, 21. kolovoza, počinju s akci-
jom 2+1 GRATIS*, koja traje do 
2. rujna. Dakle, treći artikl koji 
donesete očistit će vam potpu-
no besplatno!

Vaš veš bit će opran u pro-
fesionalnim industrijskim ma-
šinama velikog kapaciteta, s 
pomno odabranim deterdžen-
tima i omekšivačima te ćete u 
najkraćem roku ponovo uži-
vati u svojoj najdražoj miri-
šljavoj košulji, sakou, haljini 
ili trenirci.

Sakoi, večernje haljine ili 
vjenčanice... ništa od navede-
noga ne predstavlja problem 
vjernom i profesionalnom 
osoblju, koje će se pobrinuti 
da vaš najdraži odjevni pred-
met bude čist, mirišljav i savr-
šeno ispeglan.

Dakako, EKO kemijska či-
stionica je tu i za one koji su 
već zaboravili kako je to bilo 
na ljetovanju i počeli su lagano 
pripremati topliju odjeću za je-
sen. Ili pak one koji jednostav-
no nakon ljeta žele osvježiti 
svoje zavjese ili deke. Izvucite 
stoga iz ormara već skoro za-
boravljene jakne i kapute, de-
bele deke i poplune i pripremi-
te ih za jesensku sezonu. Nema 
ljepšeg osjećaja nego zamotati 
se navečer u mirišljavu i toplu 
deku, pustiti dugo iščekivani 
film i pijuckati topli čaj ili neki 
drugi omiljeni napitak. A slo-

bodno vam i malo kapne... EKO 
kemijska čistionica to će riješi-
ti bez problema. Njihovo radno 
vrijeme je od ponedjeljka do 
petka, od 9 do 17 sati, a subo-
tom od 8 do 12 sati, a možete 
ih i kontaktirati na broj telefo-
na 049/500-215 i ne zaboravi-
te, od 21. kolovoza do 2. ruj-
na imaju akciju 2+1 GRATIS*! 
(Martin Ćuk) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

*gratis čišćenje vrijedi za naj-
jeftiniji od tri artikla

 » vratili ste se s mora s punim koferima ili već pripremate odjeću, deke i zavjese za jesen, a ne znate odakle krenuti?

MIRIŠLJAVO, ČISTO I POVOLJNO: Ne 
propustite - EKO kemijska čistionica 
iz Zaboka u akciji 2+1 GRATIS!
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POMOĆNIK/CA U NASTAVI
Poslodavac: Osnovna škola Augusta 
Cesarca, Krapina
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 21.8.2023.

GERONTODOMAĆICA
Poslodavac: UDRUGA MLADIH FENIKS
Mjesto rada: OROSLAVJE
Rok za prijavu: 21.8.2023.

POMOĆNI RADNIK/RADNICA U STROJNOJ 
OBRADI METALA
Poslodavac: KOVINOTOKAR obrt 
za strojnu obradu metala, Ivan Vlašić
Mjesto rada: DUBROVČAN
Rok za prijavu: 20.8.2023.

POMOĆNI INSTALATER/INSTALATERKA
Poslodavac: INSTALOTEHNA d.o.o. za 
projektiranje, građenje i trgovinu
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Rok za prijavu: 31.8.2023.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA   
DOKTOR/DOKTORICA MEDICINE
Poslodavac: DOM ZDRAVLJA VARAŽDINSKE 
ŽUPANIJE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Rok za prijavu: 1.9.2023.  

VETERINAR/VETERINARKA
Poslodavac: VETERINARSKA STANICA, 
d.d. Varaždin
Mjesto rada: VARAŽDIN
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/PRODAVAČICA U 
POLJOPRIVREDNOJ APOTECI
Poslodavac: POLJODOM d.o.o. za 
trgovinu i usluge
Mjesto rada: VINICA
Rok za prijavu: 31.8.2023.

OPTIČAR/OPTIČARKA
Poslodavac: OČNA OPTIKA OCULUS obrt 
za optičke usluge i trgovinu, vl. Damir 
Kujundžić, Osijek, Stjepana Radića 36
Mjesto rada: VARAŽDIN
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

RADNI TERAPEUT/RADNA TERAPEUTKINJA
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Mjesto rada: JALŽABET
Rok za prijavu: 13.9.2023.  

PRVOSTUPNIK FIZIOTERAPIJE/
PRVOSTUPNICA FIZIOTERAPIJE - 
PRIPRAVNIK / PRIPRAVNICA
Poslodavac: PRIVATNA PRAKSA 
FIZIKALNE TERAPIJE MIROSLAV JAMNIĆ
Mjesto rada: IVANEC
Rok za prijavu: 18.8.2023.  

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI
Poslodavac: Osnovna škola Antuna 
Mihanovića
Mjesto rada: KLANJEC
Rok za prijavu: 26.8.2023.  

NASTAVNIK/CA STRUKOVNO-TEORIJSKIH 
PREDMETA I PRAKTIČNE NASTAVE U 
STROJARSTVU
Poslodavac: Srednja škola Oroslavje
Mjesto rada: OROSLAVJE
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

NASTAVNIK/NASTAVNICA 
OPĆEOBRAZOVNIH PREDMETA-
 GLAZBENE UMJETNOSTI
Poslodavac: Srednja škola Oroslavje
Mjesto rada: OROSLAVJE
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

POMOĆNIK/CA U NASTAVI ZA UČENIKE 
S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA JANKA 
LESKOVARA
Mjesto rada: GORJAKOVO
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

NASTAVNIK/NASTAVNICA 
OPĆEOBRAZOVNIH PREDMETA 
NJEMAČKI JEZIK
Poslodavac: Srednja škola Oroslavje
Mjesto rada: OROSLAVJE
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

NASTAVNIK/NASTAVNICA 
OPĆEOBRAZOVNIH PREDMETA- TJELESNA
I ZDRAVSTVENA KULTURA
Poslodavac: Srednja škola Oroslavje
Mjesto rada: OROSLAVJE
Rok za prijavu: 24.8.2023.  

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA 
STJEPANA RADIĆA
Mjesto rada: BRESTOVEC OREHOVIČKI
Rok za prijavu: 22.8.2023.  

ODGOJITELJ/ICA
Poslodavac: DJEČJI VRTIĆ ‘NAŠA RADOST’ 
PREGRADA
Mjesto rada: PREGRADA
Rok za prijavu: 22.8.2023.  

NASTAVNIK/CA ENGLESKOG JEZIKA
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA KRAPINA
Mjesto rada: KRAPINA
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA KRAPINA
Rok za prijavu: 19.8.2023.  

BURZA RADA

DENTALNI ASISTENT- MEDICINSKI 
TEHNIČAR/DENTALNA ASISTENTICA - 
MEDICINSKA SESTRA
Poslodavac: Dentalna poliklinika za 
ortondonciju i dentalnu protetiku s 
dentalnim laboratorijem VINICA
Mjesto rada: VINICA
Rok za prijavu: 5.9.2023.  

MEDICINSKA SESTRA/MEDICINSKI 
TEHNIČAR
Poslodavac: BENKO BRANKO 
OBITELJSKI DOM
Mjesto rada: SRAČINEC
Rok za prijavu: 1.9.2023.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Poslodavac: AGROPOMPER, obrt za 
proizvodnju i preradu povrća, 
vl. Ivica Pomper
Mjesto rada: GOJANEC
Rok za prijavu: 20.8.2023.

OVLAŠTENI MJERITELJ ZA ZAKONSKA 
MJERILA PROTOKA VODE - VODOMJERE 
(M/Ž)
Poslodavac: GRABAR PROIZVODNJA, 
usluge i trgovina na veliko d.o.o.
Mjesto rada: VARAŽDIN
Rok za prijavu: 19.8.2023.

RADNIK/RADNICA U SKLADIŠTU
Poslodavac: Wollsdorf Components 
d.o.o. za proizvodnju
Mjesto rada: JALŽABET
Rok za prijavu: 20.8.2023.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Mjesto rada: BREZNIČKI HUM
Rok za prijavu: 20.8.2023.

MEDICINSKA SESTRA-MEDICINSKI 
TEHNIČAR/PRVOSTUPNIK-
PRVOSTUPNICA SESTRINSTVA
Poslodavac: Ustanova za zdravstvenu 
njegu u kući KANCIJAN
Mjesto rada: VARAŽDIN
Rok za prijavu: 25.8.2023.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
POMOĆNI RADNIK/POMOĆNA 
RADNICA U PEKARI
Poslodavac: ŠERCER d.o.o. za trgovinu i 
usluge
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Rok za prijavu: 31.8.2023.

PRODAVAČ (M/Ž)
Poslodavac: C.I.A.K. AUTO d.o.o. za trgovinu
Mjesto rada: ČAKOVEC
Rok za prijavu: 28.8.2023.

KONOBAR/ŠANKER (M/Ž)
Poslodavac: TUS-TRADE d.o.o. za 
trgovinu i ugostiteljstvo
Mjesto rada: SVETI MARTIN NA MURI
Rok za prijavu: 31.8.2023.

STOLAR/STOLARICA
Poslodavac: BERNARDA d.o.o. za 
proizvodnju namještaja, trgovinu i 
posredovanje u trgovini
Mjesto rada: PUŠĆINE
Rok za prijavu: 31.8.2023. 

PRODAJNI SAVJETNIK/SAVJETNICA
Poslodavac: PRIMA NAMJEŠTAJ - prodaja 
namještaja i opremanje objekata d.o.o.
Mjesto rada: ČAKOVEC
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/ICA-TRGOVAČKI/A 
POMOĆNIK/ICA
Mjesto rada: PRELOG
Poslodavac: KTC proizvodnja, trgovina, 
usluge i turistička agencija, d.d.
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/ICA
Poslodavac: ‘GRAMEX’ promet roba i 
usluga na malo d.o.o.
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Rok za prijavu: 1.9.2023.  

PRODAVAČ/ICA-TRGOVAČKI/A
POMOĆNIK/ICA
Poslodavac: KTC proizvodnja, trgovina, 
usluge i turistička agencija, d.d.
Mjesto rada: ČAKOVEC
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Poslodavac: SPORT VISION d.o.o. 
za trgovinu i usluge
Mjesto rada: ČAKOVEC
Rok za prijavu: 8.9.2023.  

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. 
za maloprodaju i veleprodaju
Mjesto rada: TURČIŠĆE
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. 
za maloprodaju i veleprodaju
Mjesto rada: IVANOVEC
Rok za prijavu: 31.8.2023.  

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: KURŠANEC
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. 
za maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 31.8.2023.  
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Kumrovečki festi-
val koji je već osvo-
jio srca posjetite-
lja, “Eko, etno, flet-

no”, u ovogodišnjem izdanju 
donosi brojne programe, od 

koncerata i tradicionalne za-
bave, predstave, glazbenih i 
pjesničkih večeri, dječjih ra-
dionica i igara, eko proizvo-
da, do malih neočekivanih 
iznenađenja.

od četvrtka…
Festival je krenuo u četvrtak 
17. kolovoza, a prvog je dana 
festivala održan događaj pod 
nazivom “Večeras ću vam pje-
smom reći…”. Večer je zapo-
čela u 19 sati na lokaciji ar-
boretuma Vile Kumrovec, a 

 » još uvijek stignete posjetiti tradicionalni festival “eko, etno, fletno” u kumrovcu 

Dva dana su prošla, no slijede 
još dva puna događanja 

okupljeni su uživali u interpre-
taciji stihova lokalnih pjesnika 
te gosta iz Slovenije. 

Drugog dana, u petak, odr-
žane su “Stare pučke igre” u 
parku u centru Kumrovca, a 
održala se i dječja biciklija-
da “Sigurnost u prometu”. Od 
igara, bilo je tu skakanja u 
vrećama, slaloma u tačkama, 
štulanja i drugi, a sve je to or-
ganizirano u suradnji sa PP 
Klanjec, Muzejom “Staro selo“ 
Kumrovec, DND-om Kumro-
vec i Dječjim vrtićem “Jaglac“. Danas će program ma-

nifestacije započeti dječjim 
kutkom Društva “Naša dje-
ca” Kumrovec u parku ispred 
Centra za posjetitelje u 15 sati, 
te danom domaćih proizvo-
da. Zatim će u istom parku 
biti pripremljen igrokaz uče-
nika Osnovne škole Josipa 
Broza Kumrovec “Kak je neg-
dar bile…”. Nakon toga će od 
16 sati započeti program “Ve-
čer harmonike i klape“, a ovo-
godišnji izvođači su Antonio 
Sporiš, Vanessa Jakac, Gru-
pa Štimung, Štajerski veselja-
ki iz Slovenije, braća Stjepan 
i Josip Horvat & Matej Jagrić, 
Alojz Kroflin i Dečki sa Sutle te 
Ansambl Taborgradski dečki.

Nastupi ansambala nado-
punjeni su vokalnim skupina-
ma/klapama koje izvode na-

Danas slijedi dječji kutak u parku ispred Centra za posjetitelje u organizaciji DND-a, a potom 
slijedi i sajam domaćih proizvoda. U 16 sati počinje “Večer harmonike i klape“, a u nedjelju je 
na redu tradicionalna vatrogasna zabava

rodne pjesme, a tu će nastupiti 
Klapa “BRV“ i Vokalna skupi-
na “Vivere“ (Slovenija). Tako-
đer, gošća večeri bit će pjevači-
ca Gordana Ivanjek Tušek.

…do nedjelje
Posljednjeg dana manifestaci-
je, u nedjelju, slijedi tradicio-
nalna vatrogasna zabava u or-
ganizaciji DVD-a Kumrovec. 
Održat će se u parku ispred 
Centra za posjetitelje, a prisut-
ne će zabavljati Grupa F-band.

Organizatori manifestacije 
su Općina Kumrovec, Turistič-
ka zajednica područja Kumro-
vec, Desinić, Zagorska Sela, a 
partneri su Muzej “Staro selo“ 
Kumrovec, Društvo “Naša dje-
ca“ Kumrovec, DVD Kumro-
vec, PP Klanjec, Grad Klanjec 
i Dječji vrtić “Jaglac“. (kk) n

Za svakoga 
ponešto: od 
koncerata i 
tradicionalne 
zabave, predstave, 
glazbenih i 
pjesničkih večeri, 
dječjih radionica i 
igara

U arboretumu Vile 
Kumrovec posjetitelji 
su u četvrtak uživali u 
interpretaciji stihova 
lokalnih pjesnika
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Jedna od najpopularnijih zagorskih ma-
nifestacija, koja uvijek ‘zabljesne’ krajem 
ljeta, 55. Prvi glas Zagorja u Svetom Križu 
Začretju, otvara se danas, stoga se načel-

nik Marko Kos još jednom osvrnuo na uisti-
nu bogat program, s naglaskom na novitete, 
kojih ove godine neće nedostajati. 

pregršt sadržaja 
– Naš ptiček je spreman ponovo zapopeva-
ti, imamo pregršt sadržaja. Već danas bit će 
atraktivna izložba ‘Lupinizam’ Stephana Lu-
pina, koji se na takav način nije pojavio u Za-
gorju sigurno već godinama. Odmah prve ve-
čeri bit će i koncert najizvođenijeg izvođača 
u Hrvatskoj u prošloj godini, Matije Cveka i 
njegovih Funkensteinsa. Ma cjelokupni pro-
gram smo sa sitnim detaljima, ali i raznim 
sadržajima uistinu pokušali obogatiti. U sva-
kom segmentu pokušali smo zadovoljiti sva-
čiji apetit – od najmlađih koji će dobiti do-
bar sadržaj za svoje interese, ali i da si može 
pojesti fini ćevap, pa do onog najzahtjevni-
jeg nepca, koje će moći popiti vrhunsko vino 

 » 55. prvi glas zagorja: danas počinje jedna od najposjećenijih manifestacija u zagorju

ZAČRETJE: “U svakom 
segmentu smo pokušali 
zadovoljiti svačiji apetit” 

doma, ali i u ugostiteljstvu. Drago mi je da 
možemo raditi na poboljšanju gastronomske 
ponude upravo s puricom. Ove godine razma-
tramo prijedloge za raditi puricu s krpicama 
kako ne bi bila stalno s mlincima. Volim isko-
ristiti sve od purice tako da bi drugo u ponu-
di bio danas vrlo popularni ‘club’ sendvič ili 
pureći burger. Naravno uz sve to bude i tra-
dicija ostala, radit ćemo na licu mjesta jedno 
jelo za što se nadam isto velikoj posjećenost 
– najavio je Špiček.

Načelnik Kos nadovezao se na Špičeka:
– Što se tiče same purice, oživljavamo sta-

re prostore u Svetom Križu Začretju, pa smo 
to događanje preselili zbog velike posjećeno-
sti na prostor Banovine. To je stari rustikalni 
prostor koji pomalo dobiva svoj šarm. Ure-
đenje samog prostora bit će malo drugači-
je, nešto što se u Zagorju još nije vidjelo, a 
to je šator kakvog još nije bilo čak ni u sje-
vernom dijelu Hrvatske. Sasvim je to dru-
gačiji koncept, u stilu piknika pod šatorom 
koji je u obliku baldehina, koji nije ni prozi-
ran, niti plastičan, već vrlo efektan. Napravili 
smo i novi vizual tog događanja Purice i vina, 

i pojesti fino pureće meso, dakako uz dobru 
pjesmu i ples koji će biti prisutni čitavog tjed-
na - rekao je načelnik Kos.

Kad smo već kod purice i vina, što će se 
moći probati već dan nakon otvorenja, dakle 
u nedjelju, to je pobliže predstavio poznati 
chéf, koji će je pripremati sad već treću go-
dinu, Tomislav Špiček.

– Čak su i opjevali purana i puricu, tako 
da su neizostavna namirnica koja je kod nas 

“
Drago mi je da možemo raditi 
na poboljšanju gastronomske 
ponude upravo s puricom. Ove 
godine razmatramo prijedloge 
za raditi puricu s krpicama 
kako ne bi bila stalno 	  		

  s mlincima”
   TOMISLAV ŠPIČEK

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Tomislav Špiček

Marko Kos



19. kolovoza 2023. 25Kajkavske kronike - broj 22 25252525252525kultura 25

prilagođavamo se vremenu, te bismo jedno-
stavno željeli da ta gastro delicija koja posto-
ji na našim prostorima zaživi još jače – kaže 
Kos te poziva sve na hit predstavu Histriona, 
Krčmarica Purgerica, koja je na rasporedu u 
ponedjeljak:

– Svi ste svjedoci da je izuzetno kvalitet-
no dobro posjećena u Zagrebu, a zvijezda je 
naša domaća puca, Krapinčanka, Dea Preseč-
ki. Vjerujem da će, s obzirom na to da je to 
nova predstava, s vrhunskim glumcima, uz 
dobro vrijeme, svetokriški trg biti ispunjen 
uz izvanredan ambijent – kaže Kos koji do-
daje da neće nedostajati ni sportskih sadrža-
ja, kao ni onih za najmlađe:

– Kako naši dečki iz Jedinstva svako godi-
ne smišljaju nešto novo kako bi se privukla 
pažnja ljudi prema sportu, na čemu im če-
stitam. Prošle godine mogla se vidjeti i veli-
ka paintball arena koje također nema na po-
dručju Krapinsko – zagorske županije te se taj 

prostor Banovine prilagođava našim najmla-
đima, tako da klinci kroz čitav tjedan imaju 
što raditi, kad njihovi starci dođu na koncert 
ili čašu finog vina – kaže Kos, naglasivši da je 
Prvi glas Zagorja, festival pjevača amatera, ta-
kođer jedinstven u Zagorju, s obzirom na či-
njenicu da pjevače na pozornici uživo prati 
‘big band’. Na festivalu će sudjelovati 14 pje-
vača od kojih je 10 debitanata. Pjevači dola-
ze iz različitih krajeva Hrvatske, ali i iz Slove-
nije. A upravo je taj veliki orkestar koji će ih 
pratiti razlog što je ove godine Prvi glas Za-
gorja u petak 25. kolovoza u jednoj večeri, a 
ne u dvije, kao što je dosad bila praksa, s ob-
zirom na to da na istu tu pozornicu večer ka-
snije stižu legende, Parni valjak.

svetokriški ‘pijac’
– Uspjeli smo ih nagovoriti da dođu u Začre-
tje, nisu u Zagorju nastupali dvadesetak go-
dina, a tu je prste imao i naš maestro Franjo 

“
Na festivalu će sudjelovati 
14 pjevača od kojih je 10 
debitanata. Pjevači dolaze iz 
različitih krajeva Hrvatske, ali i 
iz Slovenije”			    
MARKO KOS  - načelnik

Mraz, koji je s Husom išao u školu, dapa-
če, u isti razred. Kako smo mi njih uvjerili 
da dođu, tako su i oni nas uvjerili da se po-
zornica neće moći u istoj večeri prilagoditi 
i njima i velikom orkestru – objašnjava Kos. 

Svetokriški ‘pijac’ kako ga zovu domaći, 
tako će svake večeri biti popunjen.

– Što se tiče Trga, u zadnjih nekoliko 
mjeseci se svi festivali u Zagorju uljepšava-
ju, pa smo odlučili da će biti trg potpuno 
zatvoren kroz čitav tjedan, a bit će dva obi-
lazna pravca. Na trgu će u odnosu na proš-
le godine još biti upotpunjena eno i gastro 
ponuda, dakl bit će dosta noviteta, lijepih 
novih stvari. Da ne objašnjavam dalje, jed-
nostavno, dođite nam u Sveti Križ Začretje 
i uživajte – pozvao je Kos. n

10 00–20 00

subota 19. 08. 

Tradicionalni teniski turnir parova 
“Gorica 2023”
Teniski klub "Gorica"

Otvorenje izložbe 
Stephan Lupino ‒“Lupinizam”
Muzej Žitnica

Koncert Puhačkog orkestra Ivo Tijardović
Ciglenica Zagorska
Trg hrvatske kraljice Jelene 

Svečano otvorenje 
“ Tjedna kulture, zabave i športa 2023.” 
Trg hrvatske kraljice Jelene

Koncert vokalnog sastava Kirjales 
s gostima ŽVS Dora i KPD Zlatarjeve
Trg hrvatske kraljice Jelene 

Koncert Matija Cvek & Funkensteins
Trg hrvatske kraljice Jelene

Kontra bend 
Vinoteka Kapljica

nedjelja 20. 08.
Tradicionalni ribički cup za kadete / kadetkinje 
ribičkog društva “Krap” 
Jezero Sveti Križ Začretje

Turnir u Zelenom tenisu za djecu do 12 godina
Teniski klub "Gorica"

“Classic&Sport Club” Krapinske Toplice 
prezentacija oldtimer vozila
Ulica Oskara Wolfla

          Obiteljski dan–Purica & vino 

Dan otvorenih vrata, napuhanci, radionice, 
predstava za djecu “ Priče, pjesme i šale, za 
velike i male”- kazalište Šareni svijet
Dječji vrtić

Udruga “ Djedovina”–otvorenje izložbe 
fotografija “ Trenuci zavičaja”
Ulica M. J. Zagorke 5

Koncert sakralne glazbe iz ciklusa Heferera
Lucija Jelušić – sopran
Alen Kopunović Legetin –orgulje 
Crkva Uzvišenja Svetog Križa

Koncert svetokriških udruga: 
“Cvrkutići”
KUD Sveti Križ Začretje
Puhački orkestar Pačetanci
Trg hrvatske kraljice Jelene

Trnje live acoustic
Vinoteka Kapljica

 ponedjeljak 21. 08.
Otvorenje izložbe “ Nepozabljeno Zagorje ” 
u organizaciji Eko-etno grupe 
KUD-a Sveti Križ Začretje
Trg hrvatske kraljice Jelene 

Glumačka družina Histrioni 
“Krčmarica Purgerica” 
Trg hrvatske kraljice Jelene

utorak 22. 08.
Mala škola ribolova u organizaciji
 ribičkog društva “KRAP”
Jezero Sveti Križ Začretje

Dan vinara i vinogradara
Vinoteka Kapljica

Likovna radionica ART&JOY 
voditeljica Maja Vukina Bogović
Šator u Čarobnoj šumi

Otvorenje izložbe slika“Svetokriščani 
amateri” Glazbeni program: Queentete
Galerija Rudi Stipković

Animirani film za djecu “Nevjerojatni 
Maksim”
partner u prikazivanju: 
Pučko otvoreno učilište Zabok
Banovina

Dramska večer: 
Amatersko dramsko kazalište Sveti Križ 
Začretje: 

“Koga nema bez njega se mora”
KUD Krapina: “50-rođendan”
AKUD Žensko kazalište Jesenje: 

“Mito i korupcija” i “Cvetika hoće na 
festival”
KUD Strahoninec:“Afrička šljiva”
Trg hrvatske kraljice Jelene

srijeda 23. 08.
Premijera filma: “ Sastanak u ponoć ” 
režiser Đurđica Seleš
Banovina

Jazz koncert Local Jazz Combo 
Šator u Čarobnoj šumi

Wine disco patry- DJ LUCCAS 
Vinoteka Kapljica

četvrtak 24. 08.
Likovna radionica ART&wine, 
voditeljica Maja Vukina Bogović
Šator u Čarobnoj šumi

Premijera serije “ Babičini recepti ”
autora Marija Kroga 
Ljubica Radovečki otkriva kako napraviti 
kuruzni kruh i salovnjake 
Banovina

ZBEF#10 
koncerti 
Ljuna Predrag 
Kelly’s Lot (USA)
Vinoteka Kapljica

petak 25. 08.
Finalni dan turnira tenisača amatera 

“Gorica 2023”
Teniski klub “Gorica”

Noćni ribolov u organizaciji 
ribičkog društva “Krap” 
Jezero Sveti Križ Začretje

Festival “Prvi glas Zagorja” 
zabavne pjesme i kajkavske popevke 
gošće: Dina i Paola Španić
Trg hrvatske kraljice Jelene

Koncert tamburaškog sastava  “Fijaker”
Trg hrvatske kraljice Jelene

Zlatni kristali
Vinoteka Kapljica

subota 26. 08.
Proglašenje pobjednika u noćnom ribolovu i 
priprema fiša za članove društva i mještane
Jezero Sveti Križ Začretje

Teniski all star Zagorja
Teniski klub “Gorica”

            Late Night Shopping u Rosesu - 
uz dodatne popuste na već snižene 
outlet cijene!
Roses Designer Outlet

“Svetokriški kotlić”- priprema kotlovine
Banovina

Dječji Festival “Prvi glas Zagorja” 
Trg hrvatske kraljice Jelene

Koncert grupe “Parni Valjak”
Trg hrvatske kraljice Jelene

Grupa Missters
Vinoteka Kapljica
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12 00–14 00

22–25. o8.
Ljetna škola informatike
radionice Maqueen roboti / obrada fotografija 
i web stranica 22–25.08.
Radionice Arduino 22–25.08. 
Linux sustavi samo 25.08.
Osnovna škola Sveti Križ Začretje

19–26. o8.
3. Dječji festivalski turnir NK Jedinstvo  

• za pionire i mlađe pionire 19. i 20.08.
• za zagiće 21.,22. i 25.08.
• za limače  23., 24. i 25.08.
• za prstiće 26.08.

Nogometni klub Sveti Križ Začretje

19–25. o8.
Paintball arena – paintball za djecu i odrasle, 
gel blasteri za djecu
Bungee trampolin na napuhavanje, Battle 
archery, Go cart autići na pedale, gađanje 
zračnim oružjem u mete
Banovina

U slučaju lošeg vremena programi sele u 
Pastoralnu dvoranu, šator ili dvorac!

10 ⁰0

14 ⁰0

17 30

sponzori festivala
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ZABOK / 
SV. KRIŽ 
ZAČRETJE / 
KLANJEC
23.-25.08.
2023.  

Ulaz je na sva događanja besplatan!
R E Z E R VA C I J E :  Zabok: 049/223540 •  
Klanjec: 049/551002 • Sv. Križ Začretje: 049/228389

SRIJEDA  
23.08.

ČETVRTAK  
24.08.

KLANJEC 
Galerija 

A. Augustinčića

SV. KRIŽ  
ZAČRETJE Trg

KO N C E R T
20:30
Riccardo 
Staraj  
& Midnight 
Blues Band

KO N C E R T
20:30
Ljuna Predrag  
21:30
Kelly’s Lot (USA)

PETAK  
25.08.

ZABOK
Krčma 

Polanović

P RE DAVA N J E
19:00
Usna harmonika  
Tomislav Goluban 
20:00
Žene u Bluesu  
Kelly Zirbes

KO N C E R T
21:00
Hojsak & Novosel
22:00
Tomislav Goluban
23:00
Tobacco Road  
Blues Band (AT)

C=100 M=80 Y=10 K=10 

C=100 M=80 Y=10 K=10 

C=100 M=80 Y=10 K=10 

C=100 M=80 Y=10 K=10 

C=100 M=80 Y=10 K=10 

C=100 M=80 Y=10 K=10 C=100 M=80 Y=10 K=10 www.zagorjeblues.com
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 » broj mjesta ograničen, nabavite ulaznice na vrijeme

Prezanimljiva radionica “Tajne 
heraldike” u rujnu stiže u Trakošćan

Iz Dvora Trakošćan pozivaju 
sve male avanturiste, povje-
sničare i umjetnike na uz-

budljivu heraldičku radioni-
cu “Tajne heraldike” koja će 
se održati u dvorcu Trakošćan.  

- Svaki vitez mora imati 
svoj grb, a ako ste ikada mašta-
li o tome da postanete jedan 
od njih, sada je prava prilika 
za to. Heraldika nije šala, stoga 
obratite pozornost i upoznaj-
te se sa simbolikom elemena-
ta kako bi izabrali prave za svoj 
vlastiti grb - kažu organizatori.

Na radionici ćete se upo-
znati s  tajnama izrade grbova, 
saznati kako su se birali prika-
zi za grbove, ali i otkriti tajan-
stvene simbole i boje koje kri-
ju dublja značenja. 

- Povest ćemo vas na uz-
budljivo istraživanje grbova 
u našem stalnom postavu. Vi-
djet ćete kako su se plemićke 
obitelji ponosno predstavljale 
putem svojih grbova, a zatim 
vas čeka ono najzanimljivije - 
vaš trenutak stvaranja! Pomo-
ću različitih likovnih tehnika 
imat ćete priliku izraditi svoj 
vlastiti grb puštajući mašti na 
volju i odabirući simbole koji 
vas najbolje predstavljaju - do-
daju iz Trakošćana. 

Na kraju radionice svi će 
sudionici ponosno predsta-
viti svoj vlastiti grb, a nakon 
toga će ga moći podijeliti i 
na društvenim mrežama.

- Pridružite nam se na 
“Heraldičkoj radionici” - 
mjestu gdje snovi posta-
ju stvarnost i gdje svatko 
može osmisliti svoj vlastiti 
grb - pozivaju organizatori.

Radionice će se održati 
2., 9. i 16. rujna s početkom 
u 11 sati, a svaka će radioni-
ca trajati sat vremena. 

Cijena ulaznice iznosi 10 
eura, a uključuje obilazak 
dvorca, kratko predavanje i 
radionicu. Radionica je na-
mijenjena uzrastu od sedam 
do 14 godina, a za roditelje 
postoji mogućnost obilaska 
stalnog postava dvorca. 

Broj mjesta je ograni-
čen, a ako želite osigurati 
svoje na radionici, ulaznicu 
možete kupiti unaprijed, 
najkasnije do 31. kolovo-
za. Kontakt na mail: dvor@
trakoscan.hr. 

- Ponesite maštu i osje-
tite čaroliju heraldike! Vidi-
mo se na radionici u dvorcu 
Trakošćan - poručuju orga-
nizatori za kraj. (kk) nFo
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 » majka i sin prijevarom s nekretninama maznuli 1,26 milijuna kuna

Prvo je sinu darovala nekretnine, a onda ih je on prodao ustanovi čija 
je ona osnivačica za puno veću cijenu od tržišne

Obiteljski biznis 
u Varaždinu  

Županijsko državno od-
vjetništvo u Varaždinu je 
nakon provedene istrage 

9. kolovoza podiglo pred Župa-
nijskim sudom optužnicu pro-
tiv dvoje hrvatskih državljana 
starih 49 i 59 godina zbog po-
činjenih kaznenih djela zlou-
porabe povjerenja u gospodar-
skom poslovanju i pomaganja 
u tom kaznenom djelu, piše re-
gionalni tjednik 7Plus. 

po njenim uputama
– Okrivljenu 49-godišnjaki-
nju tereti se da je od listopa-
da 2013. do srpnja 2014. go-
dine u Varaždinu i okolici, 
prema stvorenom planu, daro-
vala svoje nekretnine (vrijed-
nost 2,25 milijuna kuna) svo-

jem tada 19-godišnjem sinu 
koji ih je potom, prema nje-
nim uputama, prodao ustano-
vi čija je osnivačica okrivljena 
49-godišnjakinja, za neosno-
vano uvećanu cijenu veću od 
3,51 milijun kuna. Okrivljenu 
49-godišnjakinju tereti se da 
je nakon uplate kupoprodajne 
cijene na račun 19-godišnjaka, 
prebacila novac na svoj račun i 
tako se protupravno okoristila 

za više od 1,26 milijuna kuna – 
objavio je DORH.

imali i pomoćnika 
Okrivljenog 59-godišnjaka te-
reti se da je pomogao okriv-
ljenoj 49-godišnjakinji tako da 
je sastavio lažnu procjenu vri-
jednosti nekretnine sa znatno 
većom procijenjenom vrijed-
nošću od njezine stvarne vri-
jednosti. (kk)n

Prilikom nadzora cestov-
nog prometa u Ulici Ivana Me-
štrovića u Pribislavcu, čako-
večki policajci su u utorak oko 
21 sat zaustavili 18-godišnjaka 
koji je upravljao neregistrira-
nim mopedom, bez položenog 
vozačkog ispita i bez zaštitne 
kacige te kod sebe nije imao 
osobnu iskaznicu.           

Ujedno, na mopedu je pre-
vozio više desetaka kilogra-
ma svježe iskopanog i ubra-
nog luka te krumpira. Policijski 

službenici od 18-godišnjaka 
oduzeli su luk i krumpir zbog 
sumnje da je ukraden, dok se 
rad na utvrđivanju vlasnika 
ukradenih poljoprivrednih pro-
izvoda, nastavlja.       

- Zbog počinjenja nekoliko 
prekršaja iz Zakona o sigurnosti 
prometa na cestama i Zakona o 
osobnoj iskaznici, 18-godišnjak 
je sankcioniran izricanjem nov-
čane kazne u ukupnom izno-
su od 1730 eura – izvijestili su iz 
PU međimurske. (nt) n

 » policija ‘robu’ zaplijenila pod sumnjom da je 
ukradena  

Tinejdžer na mopedu, 
bez vozačke, prevozio 
luk i krumpir

Dvojac je imao i pomagača, 
59-godišnjaka, koji je sastavio lažnu 
procjenu vrijednosti nekretnine sa 
znatno većom procijenjenom vrijednošću 
od njezine stvarne vrijednosti
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PU krapinsko - zagorska 
je izvijestila da su u ponedje-
ljak, 14. kolovoza, oko 23 sata, 
tijekom nadzora prometa u 
Pregradi, policijski službeni-
ci zatekli 37-godišnjaka koji je 
osobnim automobilom uprav-
ljao pod utjecajem alkohola od 
1,95 promila.  

Temeljem Prekršajnog za-
kona, vozač je uhićen te je u 

utorak, 15. kolovoza, uz optuž-
ni prijedlog zbog počinjenog 
prekršaja iz Zakona o sigurno-
sti prometa na cestama, dove-
den na sud te mu je rješenjem 
Općinskog suda u Zlataru izre-
čena novčana kazna u izno-
su od 900 eura i zaštitna mje-
ra zabrane upravljanja vozilima 
‘B’ kategorije u trajanju od tri 
mjeseca. (vh) n

 » dobio ‘poštenu’ kaznu 

U Pregradi uhićen 
pijani 37-godišnjak 
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 » veliko trgovišće: motor je vozio pijani maloljetnik

Policija je utvrdila da je maloljetnik u krvi imao 0,55 promila. On je 
lakše ozlijeđen, a pomoć mu je pružena na licu mjesta 

Dijete teško ozlijeđeno 
u padu s motora

PU krapinsko - zagorska 
izvijestila je da je u su-
botu 12. kolovoza oko 

20 sati u Velikom Trgovišću 
došlo do prometne nesreće u 
kojoj je jedna osoba zadobila 
teške tjelesne ozljede i jedna 
osoba lakše tjelesne ozlijede.  

pali u kanal
- Do prometne nesreće doš-
lo je kada maloljetni hrvat-
ski državljanin, upravljajući 
motociklom nerazvrstanom 
cestom, nije prilagodio brzi-
nu kretanja uvjetima na ce-
sti te je silaskom s asfaltira-
nog kolnika na makadamski 
dio ceste izgubio nadzor nad 
motociklom i zajedno s put-
nikom (djetetom) pao u ka-
nal oborinskih voda. Utvrđe-
no je kako je maloljetni vozač 
upravljao motociklom pod 
utjecajem alkohola od 0,55 
promila. Maloljetniku je na 
mjestu događaja pružena li-
ječnička pomoć i utvrđeno je 
kako je zadobio lakše tjelesne 

ozljede, dok je putnik s moto-
cikla (dijete) zadobio teške tje-
lesne ozljede koje su utvrđene 
u Općoj bolnici Zabok - izvije-
stili su iz policije. 

Isto tako u subotu, 12. ko-
lovoza oko 21 sat, u Zaboku na 
A2, došlo je do prometne ne-
sreće u kojoj je jedna osoba za-
dobila teške tjelesne ozljede.

pretjecanje
Do prometne nesreće došlo 
je kada je 38-godišnji držav-
ljanin Poljske započeo radnju 
pretjecanja teretnog vozila 

kojim je upravljao 67-godiš-
nji Hrvat i tijekom pretjeca-
nja došlo je do sudara s vo-
zilom kojim je pretjecajnom 
trakom iza teretnog vozi-
la upravljala 21-godišnja dr-
žavljanka Njemačke. 21-go-
dišnja vozačica zadobila je 
teške tjelesne ozljede.

Protiv 38-godišnjeg voza-
ča slijedi podnošenje kazne-
ne prijave zbog sumnje u po-
činjenje kaznenog djela iz čl. 
227. Kaznenog zakona, “Iza-
zivanje prometne nesreće u 
cestovnom prometu”. (vh) n

PU Krapinsko - zagor-
ska objavila je kako je u srije-
du 30-godišnjak prijavio kako 
je u srpnju s nepoznatom oso-
bom putem Internet oglasni-
ka dogovorio kupnju kamiona 
i prikolice. 

On je putem elektroničke 
pošte ostvario komunikaciju s 
nepoznatom osobom, koja se 
predstavila kao djelatnik podu-

zeća koje prodaje teretna vozi-
la te dogovorio kupnju i upla-
tio nekoliko stotina tisuća eura 
na bankovni račun poduze-
ća. Nepoznati počinitelj koji se 
predstavio kako vlasnik podu-
zeća, kamion i prikolicu nije is-
poručio niti je vratio novce, 
čime je poduzeće koje je kupo-
valo vozilo oštećeno za nekoli-
ko stotina tisuća eura. (vh) n

 » ajme majko: ovog zagorca su pošteno prevarili

Ostao bez nekoliko 
stotina tisuća eura 

Kako je izvijestila PU krapin-
sko - zagorska, u četvrtak je oko 
7.30 sati u Hromcu, na DC 207, doš-
lo do prometne nesreće u kojoj 
je jedna osoba zadobila teške tje-
lesne ozljede.

- Do prometne nesreće došlo 
je jer se 31-godišnji vozač osobnog 
vozila automobilom nije kretao 
sredinom obilježene prometne 

trake, već je po izlasku iz zavo-
ja na ravnom dijelu kolnika vozi-
lom prešao van ruba kolnika gdje 
je udario u kosinu kanala, te se pri 
tome vozilo prevrnulo ponovo na 
kolnik - izvijestili su iz policije. 

U nesreći je vozač zadobio teš-
ke tjelesne ozljede, a medicin-
ska pomoć pružena mu je u Općoj 
bolnici Zabok. (vh) n

 » zabio se u kanal pa završio na krovu

U Hromcu teško 
ozlijeđen 31-godišnjakFo
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“
Do prometne nesreće došlo je 
jer maloljetnik nije prilagodio 
brzinu kretanja uvjetima 
na cesti te je silaskom s 
asfaltiranog kolnika na 
makadamski dio ceste izgubio   	

  nadzor nad motociklom”
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OBAVIJESTI O SMRTI

Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

Vjekoslav 

Klasić

Podgora Krapinska

Preminuo u subotu 5. kolovoza 

u 72. godini života

Ivanka 

Vincelj

Bregovita ulica

Preminula u četvrtak 

10. kolovoza u 69. godini života

Milan Vidranski
 Varaždin

73 godine

Drago Leskovar
Varaždin

79 godina

Marija Planinić
Zagreb

85 godina

Rajko 

Božić

iz Ivanovca

iznenada preminuo u srijedu, 

16. kolovoza 2023. godine 

u 61. godini života.

Marija 

Novak

Bregi Kostelski 53

1960. – 2023.

Ivan 

Petrek

Mađarevo 

85 godina

Putkovec

Preminuo u nedjelju 

6. kolovoza 2023. 

u 53. godini života

Slavko Kršić
Zagreb

74 godine

Mladen Cmrečki
Varaždin

80 godina

Slavica Dugandžić
Varaždin

94 godine

Mirena Pavlović
Zagreb

81 godina

Ivan Vuksanović
Zagreb 

78 godina

Ivan Vidović
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Mislav Bago

18. kolovoz 2022. 
- preminuo Mislav 
Bago, poznati hr-
vatski novinar. U 
novinarskoj branši 
je slovio za jednog 
od najboljih. Od po-
četka karijere je su-
djelovao u svim važnim 
projektima informativnog 
programa, od predsjedničkih, 
parlamentarnih lokalnih do izbo-
ra za Europski parlament. Također, 
Bago je pratio sve velike događaje 
poput političkih afera, ali i drugih 
događaja koji su uvelike utjecali na 
hrvatsko društvo. Bio je poznat je 
po svom stavu i pitanjima kojima 
bi svoje sugovornike često dovodio 
u nezgodne situacije. HND-ovu na-
gradu ‘Marija Jurić Zagorka’  prvi je 
puta dobio 1998. za najbolju repor-
tažu, a 2003. i 2006. za najbolji in-
tervju. Nagradu ‘Novinar godine’ 
dobio je 2006. godine za seriju in-
tervjua s bivšim premijerima Ivom 
Sanaderom i Ivicom Račanom. 
foto: Dnevnik Nove TV

Ena Begović

15. kolovoz 2000.  - poginula Ena 
Begović, hrvatska kazališna i film-
ska glumica. U bogatoj 20-godišnjoj 
karijeri za svoje uloge je dobila niz 
priznanja i nagrada među kojima 
i Zlatnu arenu pulskog festivala, a 
snimila je i više od deset filmova od 
kojih su najpoznatiji: Glembajevi, 
Treća žena, Pad Italije, Četverored i 
drugi. Poginula je u prometnoj ne-
sreći na otoku Braču, dana 15. ko-
lovoza 2000. godine i to od teških 
ozljeda glave zadobivenih prilikom 
prevrtanja automobila. U braku s 
Josipom Radeljakom imala je kći 
Lanu. U hrvatskoj će kinematogra-
fiji ostati zapamćena kao jedna od 
najljepših glumica te kao žena izra-
zite senzualnosti i velike karizme.
foto: Avaz-ba

Fidel Castro

13. kolovoz 1926. - rođen Fidel Ca-
stro, kubanski revolucionar, prvi 
sekretar Komunističke partije Ku-
be, predsjednik državnog vijeća i 
vijeća ministara Republike Kube, 
vrhovni zapovjednik Revolucio-
narnih oružanih snaga. Mnogi ga 
smatraju diktatorom. Na dužnosti 
ga je naslijedio brat Raúl Castro. 
Jednom prilikom upitan kada će 
obrijati bradu i skinuti vojnu odo-
ru (po tome i s cigaretom u usti-
ma postao je prepoznatljiv lik u 
cijelom svijetu) odgovorio je: Ka-
da se okonča revolucija! Posljednji 
se put pojavi u javnosti u srpnju 
2006. godine, a njegovo je zdravlje 
od tada državna tajna.  Umro je u 
Havani 25. studenog 2016. godine, 
u dobi od 90. godine života.
foto: Wikipedija V
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https://www.zagorje-international.hr/
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 » kao u dobra, stara vremena

Pretrpanim ‘Stojadinom’ uputili se na more. 
Fotka pokrenula val nostalgije diljem zemlje
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
20. kolovoza 21. kolovoza 22. kolovoza 23. kolovoza

Pretežno
sunčano

Pretežno
sunčano

31 min 22

Pretežno
sunčano

Pretežno
sunčano

čet
24. kolovoza

Pretežno
sunčano

31 min 24 31 min 23 31 min 23 31 min 22

sub
19. kolovoza

Djelomično
sunčano

26 min 21

Za današnje vrijeme vrlo neobičan prizor zabi-
lježio je čitatelj regionalnog portala Bjelovar.
live. Naime, on je na negdje na putu prema 

Jadranu snimio legendarnog ‘Stojadina’ do vrha 
nakrcanog stvarima za more, a fotografija je od-
mah pokrenula val nostalgije. 

Zelena Zastava 101 koprivničkih registarskih 
oznaka bila je pretrpana raznim stvarima, kako 
u unutrašnjosti, tako i na krovu gdje su vlasni-
ci natovarili brojne potrepštine za more i pri-
vezali ih za krovne nosače, kao u stara vreme-
na, prije velikih modernih automobila i krovnih 
kutija koje su danas popularne. 

Inače, Zastava 101, popularno zvani ‘Stoja-
din’, počeo se proizvoditi 1971. godine, a mno-
gi ne znaju da se proizvodio sve do 2008. (kk) n


